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kalendář akcí červenec - srpen 2026

ČERVENEC 2026
Dne od – do více v rubrice

neděle Letní miniturnaje 9.00 Pionýr

Úprava provozní doby v knihovně KC knihovna

Služebna Policie ČR je v červenci uzavřena

3.–5. 7. Čas tvoření a hraní... wellness víkend Relaxace

13.–17. 7. Ordinace praktické lékařky uzavřena SCJS

31. 7. Slavnostní přísaha účastníků dobrovolného Hu� Barbora
vojenského cvičení

SRPEN 2026

neděle Letní miniturnaje 9.00 Pionýr

Úprava provozní doby v knihovně KC knihovna

Služebna Policie ČR je v srpnu uzavřena SCJS

1. 8. Varhanní koncert v kostele sv. Mikuláše 19.00 SCJS

3.–6. 8. Energetické čtení - seminář Relaxace

3.–7. 8. Aktivní senior MAS - příměstský tábor 8.00–16.00 KC knihovna

8. 8. Jince Open - turnaj v malé kopané 10.00 Sport
Rejkovická sešlost 14.00 Rejkovice

Letní kino u hutě Barbora Hu� Barbora
8. 8. Když se zhasne 21.00
15. 8. Bardotky 21.00
22. 8. Někdo to rád v Plzni 21.00

9.–22. 8. Letní tábor oddílu Trilobit Pionýr

13.–16. 8. Z lůna do světa - seminář neurografiky Relaxace

15. 8. Výlet TJ Sokol: Hostim - Beroun 8.20 TJ Sokol

17.–21. 8. Komunitní tábor pro děti - poklad z Brd 7.30–16.30 MAS Brdy

17. 8. Uzávěrka zpravodaje na září

29. 8. Oslavy 120 let SDH Křešín 10.00 Křešín
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Připravujeme na ZÁŘÍ 2026

3. 9. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS

5. 9. So Děti dětem - netradiční hasičská soutěž 9.00 Ohrazenice
Sousedské setkání s cimbálovkou - Filip Cíl 19.00 Hu� Barbora

12. 9. So Zájezd na Zahradu Čech Litoměřice 6.00 Zahrádkáři
Rybářské závody dospělých 7.00 Rybáři

19. 9. So Brdské stromsázení ve Velcí VLS

21. 9. Po Otevřená klubovna Pionýra - šachy 14.00 Pionýr

22. 9. Út Právo pro běžný život - seminář s advokátkou 17.00 Klub Bára

26. 9. So Brontosauři revival - koncert 20.00 Hu� Barbora

29. 9. Út Zahájení zimního semestru VU3V 10.00 KC knihovna
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společenská kronika červenec - srpen 2026

Jubilanti

Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti
do dalších let přejeme našim spoluobčanům,
kteří slaví svá životní jubilea a poskytli nám souhlas
s uvedením jména a věku.

Červenec Srpen

pan Jiří Woroň 80 let paní Marie Rosolová 80 let
pan Vilém Matoušek 75 let pan Jaroslav Škoda 89 let
paní Jaroslava Šnajdrová 75 let paní Jitka Přibylová 70 let
paní Ilona Štochlová 70 let
paní Hana Kadlecová 75 let

Navždy nás opustili

pan Jiří Šimek z Jinec

Dne 29. května 2026 nás ve věku 95 let navždy opustila milovaná
maminka, paní Růžena Krotilová z Jinec.

Kdo jste ji znali, věnujte jí s námi tichou vzpomínku. Nikdy nezapome-
ne syn s rodinou.

Sňatek uzavřeli

slečna Barbora Bezděková a pan Lukáš Štajner

z Křešína
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VZPOMÍNKY

Dne 3. července 2026 tomu budou 4 roky, co nás navždy opustil
pan Petr Tichota z Jinec.
Za vzpomínku děkuje a nikdy nezapomene syn Jan.

Není smrti, zůstává stále živý,
kdo spravedlivý byl a dobrotivý.

Dne 11. července 2026
tomu bude 30 let,
co nás navždy opustila maminka,
paní Milada Tichá z Jinec.

Dne 10. května 2026 uplynulo
13 let od úmrtí našeho tatínka,
pana Jana Tichého.

Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou nikdy
nezapomene rodina.

Dne 12. července 2026 uplyne 14 let,
co nás navždy opustila milovaná manželka
a maminka paní Zdeňka Fryčová z Jinec.

Nikdy nezapomeneme.
Manžel a děti s rodinami.

Dne 15. července 2026 to bude 28 let,
co navždy odešla naše drahá maminka,
babička a prababička paní Jiřina Holá
z Jinec.

S láskou a úctou stále vzpomínají dcery
Na�a a Jana, vnoučata a pravnoučata.
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VZPOMÍNKY

Dne 18. července 2026 uplynou 2 roky,
co podlehl těžké nemoci pan Jan Haken
z Jinec, starosta SDH Jince a předseda
TJ Jince, dopisovatel do Jineckého zpravodaje,
spolupracovník a kamarád.

Nikdy nezapomenou kolegové a přátelé.

Dne 19. července 2025 uplyne 10 let,
co nás navždy opustil náš milovaný tatínek
pan Jindřich Slavíček z Jinec.

Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu
s námi tichou vzpomínku.
Dcera Marcela s manželem, syn Jindřich
s rodinou, vnučka Marcela s rodinou
a pravnučky.

Dne 21. července 2026 si připomeneme
14. výročí, kdy nás navždy opustil milovaný
otec a děda pan František Pechlát z Jinec.

Nikdy nezapomenou dcery Šárka a Renata
s rodinami.
Děkujeme všem, kdo mu věnují tichou
vzpomínku.

Dne 27. července 2026 tomu bude 21 let,
co navždy odešel pan Karel Šebek z Jinec.

Kdo jste ho měli rádi a vážili si ho, věnujte mu
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná rodina.
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VZPOMÍNKY

Dne 29. července 2026 uplynou 3 roky
od chvíle, kdy jsme naposledy objali naši
maminku paní Danuši Ederovou z Jinec.

Chybíš nám každý den, tak strašně moc...
S láskou vzpomeňte, kdo jste ji znali.
Nikdy nezapomene rodina.

Ve dnech 3. a 12. srpna
si připomínáme smutná výročí
30 a 15 let, kdy nás
navždy opustili naši rodiče
Stanislav a Irena Romovi
z Jinec.

S úctou a láskou na ně
vzpomínají dcery s rodinami.

Dne 24. srpna 2026 uplyne 18 smutných let,
co nás navždy opustil pan Josef Záluský
z Ohrazenice.

S láskou a úctou stále vzpomíná rodina.

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů, kteří v příslušném měsíci slaví
své 70., 75., 80., 85. narozeniny, poté každý rok.
Občané, kteří letos oslaví 70. narozeniny, jsou požádáni o souhlas s uvede-
ním jména a věku v Jineckém zpravodaji, jak nám to ukládá zákon
na ochranu osobních údajů.
Jména narozených miminek zveřejňujeme pouze tehdy, oznámí-li nám
tuto skutečnost rodiče.
Jména zesnulých zveřejňujeme v případě, pokud je informace veřejně
známá (např. z vyvěšeného parte), nebo nás o to pozůstalí požádají.
Vzpomínky k uveřejnění přijímáme v redakci Jineckého zpravodaje (Spole-
čenské centrum Josefa Slavíka).
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Městys Jince červenec - srpen 2026

Krátce z obce

Hřiště pod mateřskou školou dostalo nový kabát
V květnu se podařilo dokončit montáž nového herního prvku na dět-
ském hřišti pod MŠ. „Sestava dvouvěžová kovová“ nahradila původní
dřevěnou sestavu, která byla ve velmi špatném technickém stavu a její
kompletní oprava již nebyla možná.
Ve spolupráci s mateřskou školou byl vybrán nový herní prvek, který
je určen především pro menší děti a obsahuje vybrané atraktivní části,
jako jsou lezecká stěna, tunel nebo obchůdek.
Jsme přesvědčeni, že postupná obnova vybavení dětských hřiš� v městy-
si zvyšuje jejich atraktivitu a přispívá k větší návštěvnosti.

Ing. Aleš Hlaváček
místostarosta městyse
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Problém? Dejte nám o něm vědět!

Zpětná vazba od občanů je pro
obecní zastupitele vždy nesmírně
důležitá. Řadu problémů totiž samo-
správy nemohou řešit jednoduše
proto, že o nich neví. Městys Jince
je zapojen do chytré komunikační
sítě MUNIPOLIS, díky níž máte vy,
občané, možnost využívat pro na-
hlášení jakéhokoliv podnětu stejno-
jmennou mobilní aplikaci. Díky síti
MUNIPOLIS se k nám dostanou
všechny vaše podněty.

V aplikaci MUNIPOLIS můžete nahlásit prakticky jakýkoliv problém -
od povaleného dopravního značení přes uvolněný poklop kanálu
až po přetékající kontejnery, vznikající černou skládku nebo odstavený
vrak auta. K hlášení můžete snadno přidat i fotodokumentaci a také
přesnou lokalizaci. Všechny tyto údaje významně napomáhají rychlému
vyřešení celého problému. Zasílání podnětů je samozřejmě zdarma,
nezabere prakticky žádný čas a profitují z něj všichni obyvatelé obce.

Pokud ještě nejste přihlášeni k odběru informací z naší obce, můžete tak
učinit přímo v mobilní aplikaci MUNIPOLIS. Ta je k dispozici pro systé-
my iOS i Android a je zcela zdarma.

Vážení spoluobčané,
jménem městyse Jince, technických a vodohospodářských služeb
vám přejeme příjemné prožití letní dovolené a dětem senzační
prázdniny plné dobrodružství. Načerpejte během července a srpna
mnoho nových sil a my se už te� těšíme s vámi na shledanou
v září, a� už na stránkách Jineckého zpravodaje, nebo na některé
kulturní či společenské akci.
Děkujeme vám za podporu.

Bc. Miroslava Tichá, starostka městyse Jince
Ing. Aleš Hlaváček, místostarosta
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Technické služby městyse Jince červenec - srpen 2026

Termíny svozů SKO 2026

Svozový den - pondělí

Týden Měsíc Den Varianta svozu

28. Červenec 6. 7. 1 x 7 1 x 14

29. 13. 7. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)

30. 20. 7. 1 x 7 1 x 14

31. 27. 7. 1 x 7

32. Srpen 3. 8. 1 x 7 1 x 14

33. 10. 8. 1 x 7

34. 17. 8. 1 x 7 1 x 14 1 x 30 (měsíčně)

35. 24. 8. 1 x 7

36. 31. 8. 1 x 7 1 x 14

37. Září 7. 9. 1 x 7

38. 14. 9. 1 x 7 1 x 14

39. 21. 9. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)

40. 28. 9. 1 x 7 1 x 14

Ing. Milan Hofírek
tel. 773 830 703

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.



1 1

SCJS / Informace z redakce červenec - srpen 2026

Služebna Policie ČR ve Společenském centru Josefa Slavíka
je v červenci a srpnu 2026 uzavřena. Příští úřední den bude
až v září.

Čtenáři píší
Děkujeme spolku chovatelů Jince za vzpomínku na našeho tatín-
ka a manžela pana Josefa Zárybnického při výstavě drobného
zvířectva konané jako 22. ročník Memoriálu Josefa Zárybnického.
Přejeme jineckým chovatelům, a� se jim v jejich činnosti i nadále
daří. Příští rok se budeme těšit na výstavě opět na viděnou.

Rodina Zárybnických z Běřína

Český varhanní festival uvede koncert

v jineckém kostele

Varhany v kostele sv. Mikuláše v Jincích se rozezní v sobotu
1. srpna v 18.00 hodin.
V koncertním programu se divákům představí umělci:
Gabriela Eibenová - soprán a Adam Viktora - varhany
Historické varhany patří neodmyslitelně ke kulturnímu dědictví naší
země, jsou jedinečným nositelem zvukového obrazu minulých dob
a zaslouží si mnohem více pozornosti, než se jim v dnešní době dostá-
vá. Český varhanní festival založil v roce 2007 varhaník a dirigent Adam
Viktora. Pro desetitisíce nadšených posluchačů a obdivovatelů historic-
kých varhan po celém Česku festival
za dobu své existence uspořádal již
více než tisíc koncertů a exkurzí za-
měřených na významné varhany.
ht tps : / /www.ceskevarhany.cz /
cou r se / j i n ce - sobota -1 - s rpna -
2026

Fotoalbum JZ: Noc kostelů 2026 a ji-
necké varhany: https://1url.cz/DekhQ
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„O houslích neznámých a přece slavných“

Pod tímto titulem vyšla v roce 1933, u příležitosti 100 let od úmrtí
Josefa Slavíka, publikace, kterou napsal Franta Vinklhofer. Právě z ní
Vám tento rok „čteme“.

(Ukázku zařazujeme tehdy, pokud to dovolí prostor ve zpravodaji)

5. Úspěchy a plány

(mírně zkráceno)

V roce 1826 vystoupil Slavík v Praze, tentokrát ve Stavovském divadle.
Obecenstvo bylo nadšeno jeho hrou. Kritika o něm napsala: „Slavík pře-
konává obratně největší potíže: pasáže v dvojhmatech, stakatové běhy
v decimách, sextách s největší rychlostí provedené, aperggie všeho dru-
hu a ve všech polohách jsou skvělou stránkou jeho hry.“ Tehdy již Sla-
vík, maje za sebou úspěchy doma, začal uvažovat o dalších cestách své
kariéry.
V hudební akademii 5. února 1827 přednesl před vídeňským publikem
dvě své skladby: Variace a Rondo. Ve dvorním divadle „am Kärntnert-
hor“ hrál Slavík svůj koncert, Variace od Lipiňského a své Potpourri.
Každé číslo vyvolalo hromový potlesk. Všichni předpovídali mu skvělou
budoucnost a kritika chválila, že se od posledního koncertu velmi zdo-
konalil v přednesu kantilény. Nyní pomýšlel již Slavík na koncertní ces-
tu zcela vážně. Chystal se do Paříže, kde chtěl poznat velké mistry fran-
couzské, do Londýna atd. Protože ve Vídni bylo obtížné dostat cestovní
povolení, psal si o ně do Hořovic. V říjnu 1827 mu byl v Praze vydán
německý „Reisepass“ do Mnichova, Paříže a Londýna na jeden rok.
Z pasu se dovídáme také popis Slavíkovy osoby: postava velká, obličej
podlouhlý, oči hnědé, ústa malá, nos tupý. Proč Slavík odložil svou ces-
tu na příští rok, není známo.
Do Paříže dorazil 12. listopadu 1828 a zdržel se tam čtyři měsíce. Paříž
však nezanechala v mladé duši Slavíkově příjemných dojmů, soudě
z jeho dopisu, který napsal v březnu 1829 domů: „Musil jsem bojovati
s různými pletichami. Francouzský národ myslí, že jenom oni mají vý-
sadu umět hrát na housle. Pozítří odcestuji přes Stuttgart a Mnichov
do Vídně. Snad v Mnichově dám jeden koncert.
Jediný klad, který si Slavík z Paříže odnesl, byla kritika Revue Musical,
která o něm po jeho veřejném koncertu napsala: „Hra Slavíkova má
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mnoho podobností se hrou Paganiniho. Sotva bude možno jinému
překonati více těžkostí, než Slavíkovi.“
Po návratu z Paříže se stal Slavík členem c. k. dvorní kapely se slušným
ročním příjmem. Dosud byl jen neplaceným členem a tímto jmenová-
ním 12. dubna 1829 měl zajištěnu existenci a mohl se zcela věnovat
svému umění. Denně cvičil 6 až 8 hodin, často i celé noci. Dne 13. dub-
na 1830 vystoupil ve velkém koncertu. Své vlastní skladby i skladby ji-
ných mistrů přednesl s tak vybranou dokonalostí, že jej kritika i jeho
ctitelé neváhali nazvat „druhým Paganinim“. V červenci téhož roku od-
cestoval Slavík koncertovat do Teplic a na zpáteční cestě se zastavil
doma v Hořovicích, kde uspořádal 29. července akademii ve prospěch
chudé školní mládeže, na níž rodina Slavíků – otec a oba Slavíkovi
bratři – provedla Slavíkův koncert A-dur. Slavík sám hrál své Variace
a Potpourri, které věnoval hraběti Vrbnovi.

P ř í š t ě :  Niccolo Paganini Red.

Zájezd na Vyšehrad

V neděli 24. května uspořádal městys Jince zájezd na Vyšehradský hřbi-
tov v Praze, kde jsme společně položili kytici na hrob Josefa Slavíka.
Děkujeme za účast paní starostce Bc. Miroslavě Tiché a občanům Jinec,
Čenkova a dalších obcí.
Fotoalbum: https://1url.cz/aekDz
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K uctění památky
Josefa Slavíka pořádá

městys Jince
3. října 2026
v huti Barbora

koncert
smyčcového tria

INFLAGRANTI.

Můžete se těšit
na široký repertoár

- od klasiky až po rock.

Předprodej vstupenek
v huti Barbora.

Městys Jince - Úřad městyse Jince / Jinecký zpravodaj

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716. Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.
Redakce: Společenské centrum Josefa Slavíka, Havlíčkova 19, 262 23 Jince

- Irena Ungrová, tel. 773 830 708 / kultura@jince. Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.
Další informace: www.jince.cz  / Jinecký zpravodaj. Uzávěrka: do 17. dne

předcházejícího měsíce, vychází začátkem aktuálního měsíce.
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Zdravotní středisko Jince

Ordinace praktické lékařky
MUDr. Patricie Hoffmannová, sestra - Miroslava Flossmannová
telefon 318 692 205, e-mail: ordinacejince@email.cz

Informace pro pacienty
Naše ambulance bude ve dnech 13. - 17. července zcela
uzavřena z důvodu rekonstrukce.
Akutní případy ošetří po předchozím telefonickém objednání
(tel. 318 629 920) MUDr. E. Štětinová na adrese Drkolnovská 582,
Příbram V - Zdaboř.
(Zástup paní doktorky neslouží k předepisování chronické medikace,
předávání lékařských zpráv ani k vystavování jakýchkoli posudků a po-
tvrzení.)

Nabídka rehabilitací Oblastní nemocnice Příbram

Zavedli jsme cvičení s virtuální realitou na lůžkových rehabilitač-
ních odděleních Oblastní nemocnice Příbram. Jak virtuální realita
pomáhá vracet pacienty zpátky do života?
Představte si, že místo úmorného a monotónního opakování cviků
v nemocniční tělocvičně stojíte na slunné pláži, češete jablka ze stromu
nebo rukama odrážíte letící balóny. Přesně tak dnes vypadá moderní
rehabilitace. Virtuální realita (VR) se stala pro lékaře a fyzioterapeuty
mocným nástrojem, který pacientům pomáhá uzdravit se rychleji
a s úsměvem.
Jaké konkrétní léčebné účinky tato technologie přináší a proč
byste ji měli při své rehabilitaci vyzkoušet?
1. Mozek se baví a zapomíná na bolest
Největším nepřítelem úspěšné rehabilitace bývá bolest a únava. Když si
nasadíte speciální VR brýle, váš mozek je okamžitě vtažen do nového,
podmanivého světa.
2. Rychlejší obnova pohybu díky oklamání mozku
U pacientů po cévní mozkové příhodě, úrazech hlavy nebo s neurolo-
gickým onemocněním (např. Parkinsonova choroba) potřebujeme donu-
tit mozek, aby si vybudoval nová nervová spojení a znovu se naučil
ovládat oslabené tělo. Tomuto procesu se říká neuroplasticita.
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Virtuální realita v tomto směru dokáže zázraky. Pokud máte například
ochrnutou ruku, systém vám ve virtuálním světě ukáže, jak se tato ruka
hladce pohybuje. Mozek dostane silný vizuální impuls, „uvěří“, že kon-
četina funguje, a začne mnohem rychleji obnovovat ztracené pohybové
vzorce.
3. Bezpečný trénink pro reálný život
Bojíte se po operaci kyčle nebo kolene udělat krok, protože máte strach
z pádu? VR vytváří stoprocentně bezpečné prostředí. Můžete v ní tré-
novat stabilitu, chůzi po nerovném terénu nebo si nanečisto vyzkoušet
běžné domácí činnosti. Pokud ve virtuálním světě ztratíte rovnováhu,
nic se vám nestane - v reálném světě stojíte pevně na zemi, často jištěni
popruhy nebo dohledem terapeuta. Tím bleskově odbouráte psycholo-
gický blok a strach z pohybu.
4. Kratší čas v nemocnici, rychlejší návrat domů
Díky tomu, že je cvičení ve VR intenzivnější a efektivnější, dochází
k prokazatelnému zrychlení celého procesu léčby. Pacienti, kteří zařa-
zují VR do svého rehabilitačního plánu, dosahují potřebné soběstačnos-
ti a stability o dny až týdny dříve než při klasickém cvičení. Domů
k rodině se tak vracejí mnohem dříve a v lepší kondici.
Důležité upozornění na závěr: Virtuální realita nenahrazuje lidský
přístup ani odborné vedení vašeho fyzioterapeuta. Je však jeho nejmo-
dernějším pomocníkem, který dokáže vaši snahu a energii proměnit
v mnohem rychlejší výsledky.
Virtuální realita je hrazena zdravotní pojiš�ovnou v rámci lůžkodne a také
v rámci ambulantní ergoterapie. Pacienti za tuto službu nic neplatí.

MUDr. Barbora Daňhová
Primářka

rehabilitačního centra
Oblastní nemocnice

Příbram
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JINCE
KULTURNÍ PAMÁTKA

Hu� Barbora červenec - srpen 2026

Informace pro návštěvníky
Hu
 Barbora, 262 23 Jince č. p. 7
GPS: 49,788508 13,980977
Kontakt: ředitelka K. Vokurková, tel. 773 835 145, e-mail: barbora@jince.cz

V červenci a srpnu je hu
 Barbora otevřena: úterý až pátek: 10 - 16 h,
sobota a neděle: 9 - 17 h, pondělí zavřeno.
Skupiny, zájezdy, školy: po předchozí rezervaci - viz uvedené kontakty.

Prohl ídka:
• komentovaná s průvodcem, včetně věže a terasy - vstupné:

dospělí 160 Kč / děti, senioři, ZTP 80 Kč / rodinné 350 Kč
• bez průvodce / s audioprůvodcem, bez přístupu na věž a terasu

- vstupné: dospělí 120 Kč / děti, senioři, ZTP 60 Kč / rodinné 250 Kč

Podrobné informace:  www.hutbarbora.cz nebo u paní Vokurkové
na uvedeném tel. čísle.
Občerstvení a posezení lze využít v Klubu Bára.

V huti Barbora můžete uplatnit slevy a benefity, které nabízí Návštěv-
nická karta Berounska, Brd a Podbrdska. Navštivte v Brdech a Pod-
brdsku vybrané turistické lokality. Kupóny můžete čerpat při návštěvě
dalších zařízení, která se do tohoto projektu zapojila.
Více informací: https://www.brdyapodbrdsko.cz/navstevnicka-karta.

Za dobrodružstvím se můžete vydat prostřednictvím únikové
hry „Ztracený amulet“
Odhalte strašlivé neštěstí, které se tu událo před mnoha lety. Hledejte
indicie, které vás dovedou k cíli.
Jednotlivci nebo menší skupiny si únikovou hru mohou zahrát v rámci
prohlídky hutě bez rezervace, větší skupiny prosíme o rezervaci předem
na tel. 773 835 145 nebo na e-mailu barbora@jince.cz.

Konalo se

Aktivní děti se vyřádily 30. května v areálu hutě Barbora, kde pro ně
bylo připraveno parkourové odpoledne plné skoků a akrobatických
prvků.
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Představení Pohádkové hity z Televize Věž proběhlo na školní zahradě
7. června. Děti si zazpívaly písničky ze známých pohádek a zatančily si
na hity oblíbených hudebních skupin.

XIII. Jinecké slavnosti s atraktivním programem pro všechny věkové
kategorie přilákaly 13. června do areálu hutě Barbora stovky návštěvní-
ků. Poděkování patří všem, kteří se na náročné akci jakkoli podíleli,
i divákům, kteří se přišli skvěle pobavit.

Týden řemesel (pálení milíře, dřevosochání a ukázka tavby železa),
plánovaný na červen, musel být z technických důvodů zrušen, jelikož
v areálu hutě Barbora probíhaly finální terénní úpravy.

Pozvánky
V druhé polovině prázdnin se můžete těšit na letní kino v areálu
hutě Barbora. Promítání se uskuteční ve dnech:

8. 8. Když se zhasne
15. 8. Bardotky
22. 8. Někdo to rád v Plzni
Začátky představení po 21. hodině, vstupné 100 Kč, deky a dobrou
náladu s sebou.

www.putovnikino.cz



1 9

5. 9. od 19.00 v huti Barbora

Filip Cíl a Cimbal music - sousedské setkání
s cimbálovkou
Filip Cíl byl od malička členem folklórního souboru a snil o životě
na jevišti. Mezi jeho koníčky patří tanec (folklór), hra na housle, violu,
kontrabas, kytaru a píš�aly. Rád také sportuje. Studoval Mezinárodní
konzervatoř v Praze. Režisér Hynek Bočan si ho vybral do role nejmlad-
šího Maděrova syna Dana v seriálu Zdivočelá země. Velkou hereckou
příležitost dostal v televizním filmu Kanadská noc, svůj taneční talent
předvedl v seriálu První krok. S režisérem Jiřím Strachem natočil
televizní film BrainStorm, seriál Ďáblova lest nebo pohádky Tři životy
a Š�astný smolař. Filip Cíl se věnuje i moderování.
Vstupné: 150 Kč, malé občerstvení v ceně.

22. 9. od 17.00 v Klubu Bára

Právo pro běžný život
Praktický seminář s advokátkou Mgr. Marií Zimákovou o právních
situacích, které lidé nejčastěji řeší v osobním životě: podpis smluv
a nejčastější chyby, telefonické a podomní nabídky, nájem, bydlení
a sousedské vztahy, rodina, majetek a darování, závě�, dědictví a plné
moci apod., s příklady z právní praxe a prostorem pro dotazy účastníků.
Vstup je zdarma.
Máte-li vlastní dotaz, můžete jej v době od 1. do 15. září anonymně
vhodit do připravené schránky v zádveří vstupu do budovy Úřadu
městyse Jince.
Více informací o paní advokátce a její praxi:
https://www.forumiuris.cz/advokati/mgr-marie-zimakova/

26. 9. od 20.00 - venkovní areál
(v případě nepříznivého počasí v Klubu Bára)

Koncert skupiny Brontosauři revival
- pocta bratrům Nedvědovým
Vystoupení folkové kapely, která se rozhodla hrát tvorbu nejúspěšněj-
ších českých folkových písničkářů, Jana a Františka Nedvědových.
Vstupné: 250 Kč.

Sledujte FB Hu� Barbora a náš web, a� vám nic neunikne.
Využívejte vstupenkový rezervační systém: www.hutbarbora.cz/akce/
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Komunitní centrum - knihovna Jince červenec - srpen 2026

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít v sobotu
11. července a 1. srpna od 9.00 do 12.00 hodin.

Prázdninový provoz knihovny
Knihovna bude otevřena ve dnech a v době:
7. a 8. 7. otevřeno: 12.00 – 17.00 hod
9. 7. 10.00 – 12.00 hod
10. 7. 12.00 – 15.00 hod

13. - 15. 7. otevřeno: 12.00 – 17.00 hod
16. 7. 10.00 – 12.00 hod
17. 7. 12.00 – 15.00 hod

10. - 12. 8. otevřeno: 12.00 – 17.00 hod
13. 8. 10.00 – 12.00 hod
14. 8. 12.00 – 15.00 hod

Dotace z Projektu Česká knihovna 2026
Součástí tohoto projektu Ministerstva kultury ČR je od roku 2011 i naše
knihovna.
Knihy nám budou dodávány tak, jak se objeví na knižním trhu. Z pro-
jektu jsme objednali dne 12. června t. r. 17 titulů knih v celkově částce
5 731 Kč + 20 knih v rezervě za dalších 5 973 Kč, které získá knihovna
zcela zdarma.

Sbírka pro humanitární středisko Diakonie Broumov
Děkujeme všem jineckým, ale i přespolním občanům za přispění do sbír-
ky pro Diakonii Broumov. Během 19. a 20. května se naplnily především
textilem dva kontejnery.
O tom, že se sbírka setkává s velkým zájmem, svědčí poděkování paní
Marie Růžičkové, která nám napsala: „Děkuji městysu Jince a paní
Zuzaně Belanské za opětovné zorganizování sbírky pro humanitární stře-
disko Diakonie Broumov.“ Moc si těchto kladných ohlasů vážíme.
Foto: https://1url.cz/VekYN
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Virtuální univerzita třetího věku
Slavnostní promoce dalších absolventů
virtuální univerzity třetího věku (VU3V) v Praze
dne 19. 5. 2026 + předání Pamětních listů absolventům VU3V

V úterý 19. 5. jsme se opět zúčastnili slavnostního aktu promocí
dalších tří spolužáků studia VU3V na České zemědělské univerzitě
v Praze. Jako doprovod s námi jeli Pavel, Věrka a František, kteří mají
tuto krásnou zkušenost již za sebou v lednu letošního roku. Jak hodno-
tila jedna z tutorek, co vlastně studium VU3V seniorům přináší a proč

Všechny absolventy VU3V velice potěšila
osobní gratulace paní starostky a pana
místostarosty městyse Jince.

se do studia „dali“, nám brala
slova rovnou z úst. Je to
možnost trénování si mozko-
vých závitů, ale především
vytvoření si společných vazeb
a perfektní party lidí, kteří se
setkávají i mimo prostor výu-
ky. Jak říká naše tutorka - nej-
horší je zůstat sám a koukat
do zdi.
Foto: https://1url.cz/wekYi

Vážení senioři,
chcete se stále vzdělávat
a rozšiřovat si své vědomos-
ti? Přidejte se k malé skupin-
ce Vašich vrstevníků a získejte
nové poznatky. Téma zimního
semestru VU3V 2026/2027
je „Naše stromy“. Příjemné
pro Vás může být i seznáme-
ní s novými „spolužáky“,
se kterými můžete sdílet další
aktivity volného času.

Bližší informace v komunitním
centru - knihovně.
Začínáme v úterý 29. 9. od
10 hodin a pokračujeme
každých 14 dní ve stejném
čase.
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Knižní novinky - nakoupené i darované - najdete
v online katalogu na www.jince-knihovna.cz.

Na tomto webu naleznete i podrobné informace
o všech aktivitách naší knihovny.

Klub „Aktivní senior MAS“

Cestovatelská beseda o Laosu
s paní Michaelou Červenkovou (26. 5. 2026)

Laos je hned po Barmě druhou nejchudší a jednou z nejméně turisticky
navštěvovaných zemí jihovýchodní Asie. Laos je ale v první řadě až ne-
uvěřitelně krásný, surový, nedotčený a pohostinný. Je to země milionu
slonů. Nikdo tam také nespěchá, čas jako by neexistoval. Najdete tu
krasové jeskyně, ne-
uvěřitelný Mekong,
vodopády, rýžová
políčka i kávové
plantáže. Kdyby nic
jiného, tak Luang
Prabang prostě musí-
te vidět. V bývalém
hlavním městě země
se totiž naprosto při-
rozeně prolíná fran-
couzská koloniální
architektura a staré
buddhistické chrámy. Vždy se mi vybaví spousta mnichů v oranžových
hábitech a západy slunce nad Mekongem. Nezapomenutelným zážitkem
byla také plavba po Mekongu - jedné z nejdelších řek světa. Ve špinavé
řece se máchaly nahé děti a radostně na nás mávaly, když jsme kolem
projížděli. Bylo toho samozřejmě mnohem více - rychlovlak, Thakhek
Loop, vodopády Kuang Si. Co říci závěrem, snad jen tolik, jedinečná zku-
šenost, kdy jsme si sáhli místy hodně hluboko na dno sil. To však k ces-
tování asi patří.
Foto: https://1url.cz/sekY2

Zdroj foto: FB M. Červenková
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Beseda „Cestování lodí po Nilu za královnou Hatšepsut“
s panem Miroslavem Jandíkem (9. 6. 2026)
„Naše cesta začala příletem do Hurghady a následným ubytováním
v hotelu Blend Club Aqua Resort. Druhý den nás čekala návštěva Údolí
králů, které v dobách starověkého Egypta sloužilo jako pohřebiště fara-
onů a mocných šlechticů. Údolí králů je rovněž Araby nazýváno Bibán
al-Mulúk „Brány králů“ a leží nedaleko Luxoru v hluboké severozápadně
orientované rozsedlině ve vápencovém masivu Libyjského pohoří. Údolí
králů společně se zbytkem thébské nekropole bylo zařazeno na seznam
světového dědictví UNESCO. Následovala prohlídka chrámu královny
Hatšepsut, která se nechávala vyobrazovat jako muž a patřila k nejvý-
znamnějším ženským panovnicím starověkého Egypta. Další zastávkou
byly Memnonovy kolosy. Uprostřed obdělávaných polí se tyčí dva obří
kamenné kolosy, stojící nad západním břehem Nilu, proti Karnaku
a Luxoru. Za jejich zády se rozkládá skalnaté úbočí, v němž byly po sta-
letí budovány slavné skalní hrobky thébského pohřebiště. Kolosální
dvojčata zpodobňují jednu a tutéž osobu - faraona Amenhotepa III.,
v ptolemaiovské době začali Řekové severní z obou kolosů považovat
za podobu Memnona, velitele etiopského vojska. Určitě za prohlídku
stálo i Údolí královen. V dobách starověkého Egypta zde byly pohřbívá-
ny manželky faraonů, také sloužilo jako pohřebiště pro prince a prin-
cezny z královské krve. Samozřejmě nemohla chybět i prohlídka chrá-
mových komplexů v Karnaku a Luxoru. Velmi mne překvapil i chrámový
komplex Kom Ombo zasvěcený dvěma bohům: Horovi se sokolí hlavou
a krokodýlímu bohovi Sobekovi. Díky dvojímu zasvěcení je chrám často
nazýván „dvojitým chrámem“. Následně jsme se přesunuli do Asuánu.
Nemohli jsme opomenout navštívit i skalní chrám v Abú Simbel či Nú-
bijskou vesnici.
Botanická za-
hrada na Kitche-
nerově ostrově
je zelenou oá-
zou uprostřed
Nilu. Mezi Asu-
ánem a Chartú-
mem se nalézá
šest nilských
kataraktů, kdy
je vodní hladi-
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na přerušovaná četnými malými balvany a také mnoha malými kamen-
nými ostrůvky. Další den jsme navštívili chrám ve Philae, který je zasvě-
cen bohyni Esetě (Isidě). Následovala prohlídka nedokončeného obelis-
ku ve staroegyptském lomu. Čas věnovaný královně Hatšepsut uběhl
velice rychle a již nás čekal odlet domů. Egypt jsem si zamiloval tak,
že jej opět navštívím a o své zážitky se s vámi rád opět v listopadu
podělím.“ Foto: https://1url.cz/oekYq

Příští setkání Klubu aktivních seniorů MAS se uskuteční 8. a 22. září.
Knihovna bude v těchto dnech pro veřejnost otevřena od 13.00
do 17.00 hodin.

Společně v létě s Klubem aktivních seniorů MAS
Pro všechny aktivní seniory
Termín: 3. - 7. srpna vždy od 8.00 do 16.00 hodin v KC - knihovně
Nabízíme nevšední zážitky, přátelská setkání, pohodu a relax.
Bližší informace na tel. 773 830 709. Přihlášky nejpozději do 17. 7. 2026.
Naše motto: „Nejsme dobří jen na hlídání, ale umíme se i bavit.“
Podrobný program bude na webu knihovny.

Co všechno se nám podařilo od uzávěrky posledního JZ?

Vyhodnocení 166. výtvarné a literární soutěže
na téma „Nejlepší přítel člověka“
Celkem odevzdaných 29 prací, z toho 4 společné.
MŠ Svinaře: Alfréd Šošolík
(modrá třída), Mikola Rych-
tecká (zelená třída)
ZŠ Jince: Tobin Kott (2. tř.),
Rozárie Matušková (3. tř.)
Cena poroty: Jakub Karlík
(MŠ Svinaře - zelená třída),
společná práce Adély Horké,
Adriany Voštové, Lenky
Růžičkové a Jitky Novákové
(1., 2. a 3. tř.)
Zvláštní cena: Šimon Bambas
(MŠ Svinaře - modrá třída) Foto: https://1url.cz/HekYB
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Výtvarné dílny

25. 5. „Usměvavá květina“
foto: https://1url.cz/5ekYp

8. 6. „Pravěký svět dinosaurů“
foto: https://1url.cz/AekYl

15. 6. „Pravěký svět zkamenělin“
foto: https://1url.cz/BesLW

Tvoření pro žáky ZŠ
21. 5. „Květinou neurazíš

podruhé“
foto: https://1url.cz/eekYF

4. 6. „Zvířecí kamarádi“
- liška
foto: https://1url.cz/kekYY

Návštěvy

25. 5. 2026 -
10. návštěva školní družiny
na téma „Entomolog radí, jak se chovat v přírodě“
Po dnešní návštěvě již děti vědí, co je entomologie, kdo je entomolog
a čím se zabývá. Jedním z největších a nejrozmanitějších řádů hmyzu
jsou právě brouci. V ČR žije cca 7 000 druhů, a to od velikosti 0,25 mm
až po 12 cm. A protože nám se líbí především ti větší brouci a krásně
zbarvení, představili jsme si některé druhy masožravých brouků. Určitě
se všem líbil roháč obecný
nebo tesařík alpský či někteří
z druhů střevlíků. Na světě však
žijí i mnohem větší rekordma-
ni, např. titán obrovský je až
22 cm dlouhý, herkules antil-
ský 18 cm nebo goliáš vážící
až 10 dkg. Kdo ví, třeba byl
mezi přítomnými i budoucí
entomolog.
Foto: https://1url.cz/jekYa
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15. 6. 2026 – návštěva Žabiček a Berušek z MŠ Jince na téma
„Dinosauři v dinoparku“

Zuzana Belanská, Zuzana Štěpničková

tel. 773 830 709, 778 709 718  |  knihovna@jince.cz

Knihovna Jince

Dnes jsme si společně představili éru dino-
saurů, tedy druhohory, a také malý dinopark
vytvořený knihovnicemi. Dinosauři byli pra-
věcí plazi. Líhli se z vajec. Podle toho, co jed-
li, rozlišujeme dva druhy dinosaurů. Býlo-
žravci se živili rostlinami a masožravci lovi-
li jiná zvířata. Někteří byli maličcí jako tře-
ba slepice, jiní naopak obrovští jako dům
nebo autobus. Chodili po čtyřech, ale někte-
ří i po dvou nohách. A jak o nich víme?
Dinosauři po sobě zanechali zkameněliny
kostí, otisky stop nebo dokonce zkamenělá
vejce. Vědci, kteří zkoumají tyto pozůstatky,
se nazývají paleontologové. Společně jsme si na ně zahráli. Škoda,
že se s nimi můžeme setkat už jen prostřednictvím dinoparků - třeba
i takového našeho knihovnického.
Foto: https://1url.cz/PesLQ

17. 6. 2026 náš dinopark navštívili
i Motýlci z MŠ Jince
Foto: https://1url.cz/1esWP

Balení učebnic a knih
atypických rozměrů
Tuto službu nabízí knihovna Jince
žákům a studentům během celého
měsíce září.
Do formátu A4 je cena obalu 6 Kč/ks,
větší formát je za 8 Kč/ks.

Knihovna přeje všem svým čtenářům
krásné léto a dětem bezva prázdniny.
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Mikuláš z Jinetz červenec - srpen 2026

Mikuláš z Jinetz

Jsme skupina lidí z Jinec, co se snaží zajímavou
formou předávat tradice a hodnoty, které jsme zdědili
po předcích.

W.

Další informace najdete na Facebooku Mikuláš z Jinetz,
případně poskytneme na e-mailu: mikulas.jinetz@seznam.cz.

Ohlédnutí za rokem společných besed
Ve školním roce, který právě končí, jsme se při našich besedách věno-
vali tématům, která spojovala víru, historii, kulturu i konkrétní lidskou
zkušenost.
Začali jsme citlivým tématem „Spolu s člověkem na konci jeho život-
ní pouti“. Nešlo však pouze o samotný závěr života, ale obecně o pro-
vázení člověka v náročném období, kdy potřebuje blízkost, podporu
a praktickou pomoc. Velmi cenné pro nás bylo, že o tomto tématu při-
jela pohovořit pracovnice příbramské Charity. Díky ní jsme se nedozvě-
děli jen obecné informace, ale také řadu konkrétních možností pomoci
přímo v našem okolí. Připomněli jsme si také osobnost Jindřicha
Šimona Baara, kněze a spisovatele, jehož život i dílo jsou pevně spoje-
ny s českým venkovem, vírou a službou lidem.
Další beseda nás provedla vývojem křes�anských církví a pomohla lépe
porozumět tomu, proč dnes existuje tolik různých křes�anských tradic.
Velkým obohacením bylo setkání s knězem Matějem Jirsou ze Svaté
Hory u Příbrami. V souvislosti s poutnictvím jsme si připomněli, že pou�
nemusí znamenat jen cestu do vzdálených míst, ale může být i cestou
vnitřní - cestou hledání, ztišení a nového pohledu na vlastní život.
Zaznělo také, že putovat lze krásně i po České republice.
Věnovali jsme se rovněž seriálu The Chosen, který přibližuje evangelij-
ní příběhy současným jazykem, a tématu postu, nejen jako formě odří-
kání, ale také jako prostoru pro obnovu vztahu k Bohu, k druhým lidem
i k sobě samým.
Na závěr školního roku přijela sestra Angelika Pintířová, která pouta-
vě vyprávěla mimo jiné o misijní činnosti katolické církve.
Celý rok besed nám tak nabídl pestrou mozaiku témat, která vedla
k přemýšlení, sdílení i hlubšímu porozumění křes�anským hodnotám
v dnešním světě.
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Jinečáček, z. s. červenec - srpen 2026

Milí rodiče a přátelé,
červen byl v Jinečáčku plný radosti, pohybu, tvoření a společně stráve-
ných chvil.
Velkým zážitkem byl Den dětí, který jsme uspořádali ve spolupráci
se Sokolem, Pionýrem a Sborem dobrovolných hasičů Jince za finanční
podpory městyse Jince. Děti si během dopoledne mohly vyzkoušet řadu
táborových dovedností, sportovních aktivit i zábavných úkolů. Velký
úspěch měly opičí dráhy, soutěžní stanoviště, malování na obličej,
dočasné tetování i zaplétání copánků. Nechyběla ani naše tvořivá dílna,
kde si děti vyrobily drobné památky na tento krásný den.

Dne 13. 6. se uskutečnil již 12. ročník Jineckého krosu, který se letos
běžel pro Lucinku. Jsme moc rádi, že se akce opět vydařila a na start se
postavili malí i velcí běžci. Těšíme se, až se příští rok znovu společně
sejdeme na startovní čáře. Foto Věra Zvoníčková
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Dne 17. 6. proběhlo ve spolupráci s MAS Brdy také tvořivé odpoled-
ne. Děti si mohly vyrobit vlastní prázdninové deníky nebo náramky
přátelství, které jim budou připomínat letní dobrodružství a nové kama-
rády.

S příchodem prázdnin přecházíme na letní režim. To ale rozhodně ne-
znamená, že bychom zaháleli. Rádi se někdy schováme a zchladíme
v herničce, jindy zase vyrazíme na společný výlet za novými zážitky.
K některým z našich letních aktivit se můžete přidat i vy, budeme za to
moc rádi.

Aby vám neunikly žádné informace o připravovaných akcích, výletech
ani setkáních, sledujte FB Jinečáčku, kde budeme průběžně zveřejňovat
všechny novinky.
Děkujeme za vaši přízeň, podporu a společně strávený čas. Přejeme vám
krásné léto plné slunce, pohody a nezapomenutelných zážitků.
Těšíme se na další společná setkání. Kateřina Hanzlíková

Na startu 12. Jineckého krosu stálo téměř 200 běžců
Pro Lucinku jsme vyběhali na asistenční péči 20 000 Kč
V sobotu 13. června 2026 se ve sportovním areálu SK Jince uskutečnil
již 12. ročník Jineckého krosu, který znovu potvrdil své pevné místo
v kalendáři regionálních běžeckých akcí. Na start se postavilo celkem
196 závodníků - 101 dětí v mládežnických kategoriích a 95 běžců
v hlavním závodě dospělých.

Centrem dění byl tradičně fotbalový areál
SK Jince, kde probíhaly dětské závody
a odkud odstartoval také hlavní závod na
5,9 kilometru. Tra� vedla malebným oko-
lím Vystrkova a prověřila jak výkonnost
zkušených běžců, tak odhodlání rekreač-
ních sportovců.
Velmi potěšující byl zájem domácích zá-
vodníků. V hlavním závodě se představilo
18 Jinečáků a dalších 22 závodníků na-
stoupilo v dětských kategoriích. Domácí
běžci navíc byli výrazně vidět i ve výsled-
kových listinách.
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Nejúspěšnějším jineckým závodníkem se stal bezesporu Jakub Provaz-
ník. Mladý talent nejprve ovládl svou dětskou kategorii 12–13 let a ná-
sledně zvítězil také v juniorské kategorii hlavního závodu. Takový výkon
se jen tak nevidí a je příslibem do dalších let.
Na stupně vítězů vystoupili i další domácí běžci. Míša Linhová obsadi-
la třetí místo ve své kategorii a zároveň se stala nejrychlejší domácí
závodnicí. Stejného ocenění mezi muži dosáhl Marian Valek, který rov-
něž vybojoval bronzovou příčku. Třetí místo v kategorii žen do 34 let
ještě získala Míša Němcová. Další výsledky lze prostudovat na
www.brdskypohar.cz, kde najdete i odkaz na fotoreportáž.

Jinecký kros však není jen o výsledcích a medailích. Za úspěšným
průběhem celé akce stojí desítky lidí, kteří věnují svůj čas přípravě a or-
ganizaci závodu.
Zvláštní poděkování náleží městysi Jince a spolku Jinečáček za dlouho-
dobou finanční podporu akce. Rodinný pivovar Fenik poskytl hodnotné
ceny pro vítěze jednotlivých kategorií a vítěz hlavního závodu si navíc
odnesl voucher na nákup hodinek od společnosti Helveti.
Děkujeme členům SDH Jince za dohled nad bezpečností na trati,
záchranářům Věrce Linhartové a Jiřímu Rychvalskému za zdravotní za-
bezpečení závodu, panu Romanovi Horkému za rozvod kabeláže, tolik
nezbytnou pro časomíru, pracovníkům technických služeb, Ví�ovi Skle-
nářovi, který tradičně zajiš�uje značení tratě na hřišti, startuje závody
a dělá doprovod posledním závodníkům. A hlavně děvčatům u prezen-
ce za jejich trpělivost a usměvavou obsluhu všech závodníků, protože
bez nich by to opravdu nešlo!
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Jinečáček, z. s.

Poděkování patří také
panu místostarostovi
Aleši Hlaváčkovi, kte-
rý na sebe uvázal bře-
meno ředitele závodu
a zároveň nezůstal
jen za organizačním
stolem, aktivně se po-
stavil i na samotný
start.
Jinecký kros ale není
jen závodem o vteři-
ny, medaile a umístě-
ní. Jeho hlavním po-
sláním je přivést ke
sportu děti i dospělé,
nabídnout možnost
aktivně strávit čas s
rodinou a přáteli a
ukázat, že radost z
pohybu není vyhraze-
na pouze výkonnost-
ním sportovcům. Prá-
vě skutečnost, že se
na start vedle zkuše-
ných běžců postaví
také začátečníci, rodi-
če s dětmi nebo ti, kteří si chtějí jen vyzkoušet překonat sami sebe, dělá
z Jineckého krosu jedinečnou komunitní akci.
Velká účast domácích závodníků nás letos velmi potěšila, a proto jsme
se rozhodli jejich výkony v příštím roce ještě více ocenit. Ve 13. roční-
ku Jineckého krosu budou nově vyhlášeni v hlavním závodu tři nejrych-
lejší muži a tři nejrychlejší ženy z Jinec bez ohledu na věkovou kategorii.
Tak tady je jednoduchá výzva: nazujte běžecké boty, vyrazte na trénink
a přij
te si příští rok zaběhnout Jinecký kros! A� už budete bojovat
o vítězství, osobní rekord nebo jen o dobrý pocit v cíli, na startu bude-
te vítáni. Za pořadatele Ivana Chocholová

Fotoalbum Věry Zvoníčkové:
https://1url.cz/Gekbf
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Mateřská škola a Základní škola Jince červenec - srpen 2026

Okénko do Mateřské školy Sluníčko
Červen se ve školce nesl především v duchu výletů, polo-
denních vycházek a zajímavých akcí pro děti. Navštívily
například hrad Karlštejn, areál Nový Rybník v Příbrami, zámek a zámec-
kou zahradu v Hořovicích, při polodenních vycházkách prozkoumaly
okolí Jinec, Ohrazenici, Velcí a mnoho dalších zajímavých míst. Celá
školka navštívila zoologickou zahradu v Plzni, kde jsme si užili krásný
den mezi zvířátky, které jsme si pak i společně nakreslili a vyrobili. Dě-
kujeme také paní Belanské a Štěpničkové za krásně připravený program
v knihovně, tentokrát na téma „Dinosauři“. Děti se dozvěděly mnoho
nových informací a s radostí splnily všechny připravené úkoly.

Děti z Berušek a
Broučků se vydaly
na výlet do farma-
parku U Toma, kde
byl pro ně připrave-
ný zajímavý pro-
gram se zvířátky.
Broučci
Děti z Motýlků,
Včeliček a Žabiček
se pěšky vydaly na
Křešín, kde si pro ně
místní hasiči nachys-
tali stezku plnou
rozmanitých úkolů,
tentokrát na téma
„Olympiáda“. Tímto
jim moc děkujeme.
Velké poděkování
patří také paní
Brychtové s mamin-
kou, které si pro nás
připravily ukázku
velmi zajímavých

Berušky

Broučci
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pokusů. Děti byly
nadšené a hned si
plánovaly, jak si tyto
pokusy zkusí doma s
rodiči.
Na konci června pro-
běhlo na zahradě
mateřské školy slav-
nostní rozloučení s
našimi předškoláky
spojené s progra-
mem pro rodiče, šer-
pováním a slavnost-
ním pasováním na
školáky. Následoval
zábavný program
pro děti se skřítky s
plněním úkolů, hle-
dáním pokladu, dis-
kotékou a buřtíky.
Po krásně stráveném
odpoledni a večeru
se odvážní spáči
odebrali do svých
postýlek ve školce a
po pohádce a písnič-
kách si nechali zdát
krásné sny.
A jak to bývá, i tento školní rok nám utekl jako voda. Byl to rok plný
nových zážitků, dobrodružství, poznatků a společně strávených chvil
s kamarády, paními učitelkami a rodiči. Nejmenší Berušky, které se se
školkou teprve seznamovaly, zvládly vše na jedničku a moc se jim ve
školce líbí. Naši předškoláčci se po několika společně strávených letech
se školkou loučí, odnášejí si mnoho krásných zážitků, vědomostí, kama-
rádství a vzpomínek, na které si v budoucnu jistě rádi vzpomenou. Nyní
je však čas udělat další důležitý životní krok a my jim na další cestě
životem přejeme hodně úspěchů.
Přejeme všem klidné a pohodové léto a těšíme se na shledanou
v novém školním roce…

Za kolektiv MŠ Lenka Bašková a Pavlína Kašparová

Včeličky

Žabičky

Motýlci
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Základní škola Jince www.zsjince.cz

Regionální kolo soutěže Mladý zdravotník
V sobotu 30. května se v Mělníku konalo regionální kolo soutěže Mladý
zdravotník, kam postoupily hned dva týmy z naší základní školy - v ka-
tegorii mladších i starších žáků. Mladší žáci vybojovali ve své kategorii
skvělé 6. místo, starší žáci obsadili 5. místo.
Soutěžící si vyzkoušeli řešení modelových situací, poskytování první
pomoci i týmovou spolupráci pod časovým tlakem. Všichni předvedli
skvělé výkony. Děkujeme všem zúčastněným za vzornou reprezentaci
školy. Karolína Melíšková

Sportovní dny ZŠ a MŠ Jince
Konec května patřil v Jincích tradič-
ně pohybu. Základní škola uspořá-
dala pro své žáky hned dva na sebe
navazující sportovní dny, které se
nesly v duchu fair play, vzájemného
povzbuzování a překonávání vlast-
ních limitů.
Jako první vyběhli ve čtvrtek 28. 5.
na sportoviště na Sokolské zahradě
a fotbalovém hřišti SK Jince 1921
žáci I. stupně. Za příjemného letní-
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ho počasí se utkalo celkem 144 malých
závodníků ve čtyřech atletických disciplí-
nách. Tři nejlepší z každého ročníku ob-
drželi pamětní medaile. Dobrou zprávou
je, že průměrné výkony dětí byly lepší než
v loňském roce. Ukazuje se tak, že syste-
matická snaha školy o rozvoj fyzické kon-
dice - a� už v hodinách tělocviku, nebo
díky pestré nabídce sportovních kroužků
- nese své ovoce.
Na tento úspěch navázali hned následují-
cí den žáci II. stupně na sokolském spor-
tovním hřišti. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích (6. - 7. a 8. - 9. třída,
dívky a chlapci). Letošní ročník starších žáků byl naprosto mimořádný,
protože padlo hned několik školních rekordů.

Do tabulek ZŠ Jince se nesmazatelně zapsali:

• Daniela Condrea a Nela
Drvoštěpová (7. třída),
které shodně doskočily
ve skoku dalekém na ucti-
vých 418 cm.

• Tomáš Mařík, jenž prolétl
kilometrovou tra� v čase
3:08 minuty.

• Václav Švenda, který ve
skoku dalekém doletěl
na značku 491 cm.

• Tomáš Vinš, jehož vrh
koulí měřil úctyhodných
9,10 metru.

Velkým zpestřením celého klání byla účast ředitele školy Mgr. Petra
Brychty, Ph.D., který se do víceboje osobně zapojil. Ačkoliv soutěžil
mimo oficiální pořadí, svými výkony jasně dokázal, že by v celkovém
hodnocení obsadil samotný vrchol výsledkové listiny.

Důstojnou tečkou za sportovními dny bylo slavnostní vyhlášení. Poháry
pro držitele školních rekordů a nejlepší sportovce věnovala jako spon-
zorský dar paní učitelka Mgr. Václava Lukešová, za což jí patří velký dík.
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Velké poděkování směřuje také všem pedagogům, rozhodčím a organi-
zátorům (včetně Mgr. Petra Vejra, jenž měl na starosti I. stupeň), kteří
zajistili hladký průběh obou akcí. Největší pochvalu si ale zaslouží
samotní žáci za obrovské sportovní nasazení a vzornou reprezentaci
svých tříd.
Gratulujeme všem vítězům i účastníkům a těšíme se na další ročníky!
Spor tu  zdar !

Úspěch naší žákyně Ludmily Ortmanové
Na jaře se v Příbrami konalo slavnostní vyhlášení výsledků ankety
Nejlepší sportovec Příbramska za rok 2025.
Jsme pyšní, že do této ankety byla nominována také naše žákyně
Ludmila Ortmanová, která se věnuje judu. V kategorii největší sportovní
talent se umístila na 3. místě. Lídě k úspěchu moc gratulujeme a jsme
rádi, že nám poskytla krátký rozhovor.
Lído, tvým sportem je judo. Povíš nám, kdy jsi
s judem začala a kdo tě k tomuto sportu při-
vedl?
S judem jsem začala v pěti letech a k judu mě
přivedli moji rodiče, kteří se judu také věno-
vali, a dokonce se při něm seznámili.

Ve kterém oddíle jsi začínala trénovat a jaká
byla tvoje další cesta?
Začínala jsem v oddíle Judo Sokol Hořovice,
poté jsem přestoupila do oddílu juda v Příbra-
mi a nyní patřím do týmu Yawara Bohemia,
který sídlí v Praze.
Jak často trénuješ?
Tréninku se věnuji pětkrát týdně.

Co byl zatím tvůj největší úspěch?
Loni jsem se stala Mistryní ČR v kategorii U 16 a U 18.

Gratuluji k úspěchu! Máš nějaký sportovní vzor?
Ano, mým vzorem je Tereza Bodnárová z Příbrami.

A co tvůj sportovní sen?
Mým snem je vyhrát jednou soutěž na olympijských hrách.
Tak držíme palce a přejeme hodně štěstí a zdraví při dalším sportovním
zápolení. Mgr. Martina Hrkalová
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Český den proti rakovině v ZŠ Jince
I v letošním roce jsme se již tradičně v naší škole zapojili do sbírky
pořádané Ligou proti rakovině. Akce proběhla 13. 5. 2026, zúčastnili se
jí žáci i zaměstnanci školy. Celkem jsme tak na účet Ligy proti rakovině
zaslali 7 850 Kč.
Všem za jejich příspěvek děkujeme. Mgr. Olga Pospíšilová

U rybářů
Na začátku června si jinečtí rybáři v čele s předsedou Českého svazu
rybářů panem Tiborem Bartošem připravili pro žáky 2. a 3. ročníku zá-
kladní školy již tradiční výukový program pod názvem „Ve vodě nežijí
jen vodníci“. Děti se poutavou a zábavnou formou dozvěděly více
o životě pod vodou a také v okolí zdejších rybníků a řeky Litavky.
Na několika stanovištích pl-
nily nejrůznější úkoly, kdy
musely prokázat nejen obrat-
nost a zdatnost, ale také zna-
losti přírody. Nejlákavější
část celé besedy je pak čeka-
la u rybníku Kopáčov, kde
měly možnost si pod dohle-
dem zkušených rybářů vytáh-
nout z vody pro mnohé z nich
svůj první úlovek. Řada dětí
byla úspěšných, a tak věřím, že se podařilo v některých z nich vzbudit
zájem o nový koníček a přidají se po prázdninách k místnímu rybářské-
mu kroužku.
Pro všechny účastníky bylo přichystané skvělé občerstvení a v závěru
i drobné dárečky. Já osobně si také velmi cením toho, že si na nás udě-
lala čas i paní starostka Miroslava Tichá a přišla nás na akci pozdravit.
Po celé dopoledne panovalo velmi příjemné slunečné počasí, a tak jsme
si akci náležitě užili. Ostatně jako vždy! Za kolektiv pedagogů ZŠ

Martina Hladová

Nevíte, kam po základní škole?
Veletrh středních škol se koná 30. 9. 2026 od 9.00 do 16.00 hodin
v Příbrami (kulturní dům - Estrádní sál, Legionářů 400, Příbram VII).
Vstup zdarma.
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ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince červenec - srpen 2026

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Okénko do naší pobočky

Smyčcový orchestr
Od ledna 2026 se žáci ze smyčcového orchestru scházeli v Barboře
společně s dalšími žáky ze všech základních uměleckých škol okresu
Příbram. Vytvořili tak velký smyčcový orchestr, který měl 23 členů
včetně šesti violoncell a jednoho kontrabasu. Nacvičili společně deseti-
minutový program, který zahráli na společném koncertě spojených
souborů všech ZUŠek okresu Příbram. Koncert se konal 19. května
v Příbrami v ZUŠ Antonína Dvořáka v rámci ZUŠ Open a Dvořákova
festivalu. Koncert se velmi vydařil a sešlo se na něm opravdu hodně
žáků, kteří vytvořili velká hudební tělesa, a tak mohli zažít neopakova-
telnou atmosféru.

Tento velký smyčcový orchestr vedla naše paní učitelka Alena Packová.
Ve spojeném flétnovém souboru si zahrála naše žákyně Ema Králová.
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Absolventky
Představujeme skvělé absolventky letošního školního roku 2025/2026,
které úspěšně zakončily své studium na pobočce v Jincích slavnostními
absolventskými koncerty, které se konaly v květnu v Rožmitále pod
Třemšínem.
Moc  gra tu lu jeme těmto  nadaným s lečnám:
Sofie Bale - housle
Miloslava Lišková - klarinet
Markéta Vejrová - klavír
Kateřina Chvojková - klavír
Ludmila Ortmanová - kytara
Všem absolventkám děkujeme za jejich dlouholetou práci, píli a repre-
zentaci naší školy. Do další umělecké i osobní cesty jim přejeme mnoho
úspěchů a radosti z hudby!
Velké poděkování za skvělé pedagogické vedení a přípravu žákyň patří
paním učitelkám a pánům učitelům: Aleně Packové, Anně Olejníkové,
Janě Kosharisové, Přemyslu Zíkovi a Karlu Ambrušovi. Děkujeme také
rodičům za jejich obrovskou podporu.
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Drama�ák
Žáci literárně dramatického oboru
pod vedením MgA. Andrey Krejčové
vystoupili 28. května v prostorách
hutě Barbora v Jincích s inscenacemi
Kočička z kávové pěny a Čas. Druhé
jmenované představení navíc získalo
ocenění na Dětské divadelní přehlídce
v Rožmitále pod Třemšínem! Program
doplnila recitace básní významných
autorů dětské poezie, kde mladí interpreti předvedli skvělý cit pro slovo
a výraz.

Přidej se k nám! Stále přijímáme nové žáky do literárně dramatického
oboru. Chceš se stát součástí světa divadla, přednesu a společné tvoři-
vosti?

Informace a online přihlášky najdeš na www.zusjjrrozmitalptr.cz.

Fes�áček Jince
6. ročník našeho oblíbeného Fes�áčku je úspěšně za námi! Letošní hu-
dební odpoledne se opět mimořádně vydařilo a přineslo spoustu radosti
a skvělých uměleckých výkonů. Všichni účinkující si zaslouží obrovskou
pochvalu za své nasazení, pilnou přípravu a odvahu na pódiu.
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Vystoupily děti z
MŠ Čenkov, MŠ
Jince, hudební
kroužek ZŠ Jince,
představila se ZUŠ
JJR pobočka Jince
v téměř kompletní
sestavě včetně
učitelů. Pobočka se prezentovala v tričkách školy. Dopředu tak avizuje
následující školní rok 2026/27, kdy bude pobočka slavit 20 let. Velké
poděkování patří také všem divákům za úžasnou atmosféru a podporu,
kterou našim mladým hudebníkům vytvořili. Už te
 se těšíme na další
ročník!
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ZUŠ J. J. Ryby - pobočka Jince

Fotoalbum JZ: https://1url.cz/4ekUU

Krásné prázdniny všem a těšíme se na nové žáky a na celý školní
rok 2026/27, ve kterém oslavíme 20 let působení naší milé pobočky!

Mgr. Alena Packová
vedoucí pobočky
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Šachový oddíl Pěšáci

Našim hráčům se dařilo v Berouně
Na závěr školního roku se v Domě dětí a mládeže v
Berouně v sobotu 30. 5. uskutečnil šachový turnaj pro
děti. Byl určen především pro členy obou zdejších ša-

ŠA
CH

OVÝ ODDÍL

PĚŠÁCI

Pionýrská skupina Jince červenec - srpen 2026

chových kroužků, ale mohli se ho zúčastnit i hosté z jiných kolektivů.
Vítězem se stal člen 2. ŠK DDM a hráč šachového oddílu TJ Jince
Richard Obr. Za celý turnaj neprohrál ani jednu partii. Pouze jednou
remizoval v posledním kole s Janem Šocem (2. ŠK DDM), který v ko-
nečném pořadí obsadil 5. místo. Stříbrnou příčku vybojoval Tony Dole-
žal reprezentující Šachový oddíl TJ Sokol Voznice. Třetí skončil Vojtěch
Pucholt, člen 2. ŠK DDM a hráč TJ Jince. O fous unikla pomyslná

Richard
Obr

Tony
Doležal

Vojtěch
Pucholt

David
Obr
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medaile hostovi ze Šachového klubu Zdice Martinu Maškovi. Nejmlad-
šími hrajícími účastníky byli sedmiletý David Obr z Králova Dvora
a osmiletý Jindřich Potempa ze ZŠ Trnka Dobříš.
Poděkování si zaslouží vedení DDM Beroun s ředitelkou Petrou Zava-
dilovou za dlouhodobou podporu královské hry na Berounsku, ale
i Marie Maršálková, která se podílela na přípravě i na vlastním průbě-
hu soutěže.
Další turnaj v DDM se zatím zvažuje na prosinec, ale určitě se uskuteč-
ní zase na přelomu května a června příštího roku.

Miroslav Maršálek, organizátor akce

Velký zájem o šachy v Hořovicích
Za účasti několika hráčů z Jinecka proběhl již podruhé ve středu 27. 5.
šachový turnaj na 2. základní škole v Hořovicích. Tentokrát se ho zú-
častnili i studenti Gymnázia Václava Hraběte v Hořovicích, mezi nimiž
byli i přední registrovaní hráči z okolních oddílů. To značně zvýšilo úro-
veň turnaje. Vyhodnocení proběhlo ve čtyřech kategoriích.
Nově byli vyhodnoceni dorostenci. První tři hráči této kategorie dosáhli
stejného umístění i v celkovém pořadí turnaje. Zvítězil Matěj Berg,
druhý byl Vít Švagr (oba ze Šachového klubu při MěÚ Hostomice)
a třetí skončil Andrej Adamiv ze Šachového klubu Zdice. Všichni jsou
studenty GVH.
V kategorii starších žáků byli vyhodnoceni žáci od 6. do 9. třídy. Zvítě-
zil nejlepší hráč neregistrovaný v Šachovém svazu ČR Jakub Homola
z 9. A před Lukášem Novotným z 9. B.
Třetí místo obsadil hráč šachového oddílu
TJ Jince Jan Krajča ze 6. B. Hned za ním
skončil žák 8. třídy Marek Fajrajzl z Křeší-
na. Ten také věnoval šachovým kroužkům
při ZŠ šachové časopisy, které posloužily
jako učební pomůcky i jako ceny na šacho-
vé akce.

V mladších žácích zvítězil Vojtěch Špička
ze 3. B a z dívek byla nejlepší Anička
Housková z téže třídy. O té čtenáři Jinec-
kého zpravodaje vědí, protože se úspěšné
zúčastnila několika jineckých turnajů. Jan Krajča
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Sledujte facebooky PS i všech oddílů, kde najdete další akce
a informace.

Je třeba poděkovat
za dlouhodobou
podporu šachu ve-
dení školy řediteli
Mgr. Jiřímu Vav-
řičkovi, paní zá-
stupkyni Mgr. Iva-
ně Hockové a
paní učitelce Mgr.
Ivaně Chocholo-
vé z Jinec, která
nám mj. zabezpe-
čuje prostory.
Za pomoc při or-
ganizací vlastní
akce děkuji Marii
Maršálkové a po-
mocnému rozhod-
čímu Matyáši
Pechlátovi.

Miroslav Maršálek
hlavní rozhodčí

Vítězové kategorie starší žáci

Některé připravované akce:
28. 6. - 23. 8. Jince: Letní miniturnaje - neděle od 9 h
3. 7. - 28. 8. Online šachy na Liches.org - pátky od 18.30 h
9. - 22. 8. Spálená hájenka u Stálkova: letní tábor oddílu Trilobit
24. 8. - 18. 10. Beroun: kurz instruktora
30. 8. Jince: vyhodnocení Letních miniturnajů
7. 9. Jince: první schůzka ŠK Pěšáci; v 16.00 v klubovně SCJS
21. 9. Jince: Otevřená klubovna Pionýra - šachy, od 14.00 v klubov-
ně SCJS
18. - 20. 9. Nižbor: Setkání u Berounky
10. 10. Jince, hu� Barbora: Jinecký Pěšec

Text a foto: Miroslav Maršálek, vedoucí PS a ŠO Pěšáci



4 6

Sbor dobrovolných hasičů Jince červenec - srpen 2026

Zprávy od hasičů
Konec května a začátek června se nesl v duchu hasičských soutěží.

Jinečtí hasiči

zela dobrá nálada a hezké počasí. Děkujeme městysu Jince, bez jehož
podpory by se soutěž neobešla.
Hned následující sobotu se na stejném místě sešly sbory 7. okrsku
na své soutěži v požárním útoku. Nejvíce se dařilo družstvům z Kře-
šína, kterým ještě jednou gratulujeme. Jinecká družstva dětí posbírala
druhá místa a družstvo mužů skončilo páté. Všem děkujeme za poho-
dový den a těšíme se na příští rok na soutěži v Křešíně.
V červnu se uskutečnily poslední závody před prázdninami. Druhý červ-
nový víkend jsme jeli do Pražských Satalic na TFA. I když se naši závod-
níci neumístili „na bedně“, určitě o sobě dali vědět.
Ani velcí hasiči nezaháleli. Kromě několika výjezdů jste se s nimi mohli
potkat na Jineckých slavnostech a také intenzivně pracovali na zvelebo-
vání prostředí hasičárny. Nechyběli jsme ani na Dni dětí, který pořádal
Jinečáček.
Nyní se již všichni těšíme na prázdniny, kdy strávíme s dětmi týden
bez maminky.

Přejeme vám krásné léto
Kačka Mašková

Dne 24. 5. jsme uspořádali ve
spolupráci s TFA týmem Pra-
ha 4. ročník Dětské TFA. Ten-
tokrát jsme soutěž přemístili
na Ohrazenici, za možnost
děkujeme. Na start se posta-
vila více než stovka závodní-
ků. Mezi nimi se na 2. místě
v kategorii přípravky umís-
tila Iveta Hejnalová. Do de-
sátého místa se ve svých ka-
tegoriích umístila většina
našich dětí. Soutěž doprová-
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Český rybářský svaz, MO Jince červenec - srpen 2026

Výbor Českého rybářského svazu informuje
1. Schůze výboru: 1. 7. a 5. 8. 2026 od 17.00 hodin

na domečku ČOV.
2. Odevzdání krmiva: 1. 7. a 5. 8. 2026 od 17.00 do

17.30 hodin na domečku ČOV.

Č
e

sk
ý 

ry
bářský svaz, z.s.

MO Jince

3. Dne 12. září 2026 proběhnou rybářské závody členů naší místní
organizace starších 18 let od 7.30 do 12.00 hodin na rybníku
Nový. Prezence a losování míst proběhne od 7.00 do 7.30 hodin.

4. Dne 17. září 2026 zahájí činnost rybářský kroužek dětí a mláde-
že ČRS, z. s., MO Jince. Noví zájemci se mohou přihlásit prostřed-
nictvím e-mailu nebo telefonicky do 19. listopadu u vedoucího
kroužku: tomveling@seznam.cz, mobil: 606 684 170, nebo přijít
osobně každý čtvrtek v 16.15 hodin do Společenského centra Josefa
Slavíka v Jincích.

5. Fond pro nákup ryb je veden na podnikatelském účtu Klasik
číslo 6568913379/0800. Do fondu pro nákup ryb mohou přispívat
členové naší místní organizace, fyzické a právnické osoby.

Závěrečné zkoušky kroužku dětí ČRS, z. s. MO Jince
Dne 28. května 2026 proběhly závěrečné zkoušky v kroužku dětí ČRS,
z. s. místní organizace Jince. Zkoušek se zúčastnily 4 děti, které proká-
zaly výborné znalosti a zúročily tak svoji celoroční činnost v kroužku.
Zkoušky vedl předseda MO Ing. Tibor Bartoš, který dětem po úspěšném
složení předal Osvědčení
o získané kvalifikaci pro vy-
dání prvního rybářského
lístku. Jako další člen výbo-
ru se zkoušek zúčastnil refe-
rent pro mládež Ing. Pavel
Toman. Zkouškami byla čin-
nost v tomto školním roce
ukončena. Znovu kroužek
zahájí činnost v září 2026.

Ing. Pavel Toman
referent pro mládež
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Ve vodě nežijí jen vodníci 2026

Dne 2. června 2026
uspořádala ČRS, z. s.,
místní organizace Jin-
ce v prostorách bývalé
ČOV a na Kopáčov-
ském rybníku náboro-
vou akci „Ve vodě ne-
žijí jen vodníci“, které
se zúčastnilo 63 dětí
z 2. a 3. tříd ZŠ Jince.
Po přivítání vodníkem
byly skupiny odeslány
na jednotlivá praco-
viště, kde se jim věno-
vali členové místní or-
ganizace Jince. Děti měly možnost vyzkoušet si svou zručnost, sezná-
mily se s rybářskou výbavou a poznávaly jednotlivé druhy ryb, rostlin
a živočichů, které se vyskytují v našich vodách a jejich okolí. Připravena
byla také ukázka živých ryb a děti si vyzkoušely lov udicí.
Svoji zručnost prokázali chlapci i děvčata lovem magnetických rybiček,
házením tenisových míčků do keserů a hodem kroužků na cíl. Na stano-
višti s ukázkou rybářské výbavy děti získaly informace o tom, jak
se mohou stát rybáři. Vysvětlili jsme jim, jak funguje rybářský kroužek
při naší místní organizaci a kde se do něj mohou přihlásit. Děti si pro-
hlédly rybářskou výbavu, pruty pro jednotlivé způsoby lovu, vezírky,
rybářskou „bižuterii“ a mnoho dalších věcí, které rybáři používají.
Již tradičně nejoblíbenějšími pracovišti byly ukázky živých ryb a jejich
lov, který si děti vyzkoušely.

Děti před odchodem na jednotlivá pracoviště obdržely občerstvení (pití
a sušenky). O přestávce se vydávaly grilované buřty.

To u t o  c e s t o u  d ě k u j e m e :
• paní starostce Miroslavě Tiché, že si našla čas a přišla mezi nás,
• městysu Jince za zapůjčení stanu, dvou nůžkových přístřešků a setů,
• technickým službám za postavení a sbalení stanu a jednoho přístřeš-

ku,
• členům naší místní organizace, kteří pomohli tuto akci zabezpečit.
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Na závěr kluci a děvčata
obdrželi několik drobných
dárků, které věnoval ČRS,
z. s., Středočeský územní
svaz.
Počasí nám vyšlo a myslí-
me si, že všichni byli spo-
kojeni.
Celá akce byla realizová-
na z rozpočtu ČRS, z. s.,
Středočeského územního svazu. Akci „Ve vodě nežijí jen vodníci“
plánujeme znovu uspořádat v roce 2027.

Rybářské závody dětí v Jincích 2026
Na Kopáčovském rybníku se v sobotu 6. června 2026 konaly rybářské
závody dětí pořádané ČRS, z. s., MO Jince. K prezenci se dostavilo
celkem 22 závodníků. Při ní obdrželi závodníci občerstvení a během
přestávky se všem účastníkům podávaly grilované buřty.
Jednokolový závod probíhal od 7.30 do 11.30 hodin za slunečného
počasí. Mezi ulovenými rybami převažovali kapr obecný, plotice obec-
ná a perlín ostrobřichý.
Celkem bylo uloveno 843 ks bodovaných ryb o souhrnné délce 9 320 cm
(kapr obecný 23 ks, karas stříbřitý 4 ks, sumeček černý 25 ks a bílá ryba
791 ks).

Na prvním místě se umístil Matěj Vach z Kněžmostu s celkovým
ziskem 1 869 bodů, druhý skončil Šimon Skuhrovec z Obořiště se 1 797
body a třetí Jakub
Procházka z Obořiš-
tě s 825 body. Nej-
větší ulovenou ry-
bou byl kapr obecný
o délce 54 cm, kte-
rého ulovil Petr Zá-
rybnický z Běřína.
Všichni závodníci
(kromě dvou) ulovili
alespoň jednu bodo-
vanou rybu.
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Soutěžící byli odměněni věcnými cenami, první tři závodníci navíc
obdrželi poháry a diplomy. Cenu a diplom získal také lovec největší
ryby. Díky finanční podpoře městyse Jince byly zakoupeny ceny a pohár
za největší rybu. ČRS, z. s., Středočeský územní svaz věnoval krásné
poháry za první až třetí místo. Rybářské potřeby U Plavala darovaly
další ceny.
Děku j eme :
• paní starostce Miroslavě Tiché za účast na závodech,
• městysu Jince za finanční podporu závodů a zapůjčení dvou nůžko-

vých přístřešků,
• ČRS, z. s., Středočeskému územnímu svazu za věnování pohárů,
• Rybářským potřebám U Plavala za sponzorský dar.

Závody plnily také náborovou funkci. Touto cestou chceme poděkovat
všem závodníkům, jejich doprovodu i pořadatelům, kteří se dětských
rybářských závodů zúčastnili.

V roce 2027 budeme na tomto rybníku opět pořádat rybářské závody
dětí. Informace budou zveřejněné na webových stránkách ČRS, z. s.,
Středočeského územního svazu, na našich webových stránkách
a na facebooku.

V í c e  i n f o r m a c í  o naší činnosti najdete na webu městyse Jince:
https://1url.cz/a1CSN a na našem FB.

Pe t rův  zdar !

Výbor ČRS, z. s., MO JinceČeský rybářský svaz, z. s., MO Jince
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Český zahrádkářský svaz červenec - srpen 2026

Za podpory městyse Jince pořádáme

12. září - ZÁJEZD na výstavu Zahrada Čech
v Litoměřicích
Odjezd autobusu:
6.00 Čenkov - obecní úřad, 6.05 nádraží, 6.10 sokolovna,
6.15 náměstí, 6.20 Rejkovice, 6.30 Hořovice - radnice
Cena: členové ČZS 100 Kč, ostatní 300 Kč
Přihlášky a platba: každé úterý od 14.00 do 16.00 hodin
ve Společenském centru Josefa Slavíka u paní Marie Houškové
(tel. 723 021 995).

Iva Houška Jelínková, předsedkyně ČSZ

Svatba
V sobotu 6. 6. 2026 si řekli své ANO v lokalitě PP Na Horách v Křešíně
členové jineckého spolku chovatelů - slečna Barbora Bezděková
a pan Lukáš Štajner. Oba jsou držiteli mnoha ocenění, pohárů a diplo-
mů z chovatelských výstav.

Novomanželům

přejeme

hodně štěstí

na společné cestě

životem.

Foto Ung.

Zveřejněno se souhlasem.

Český svaz chovatelů červenec - srpen 2026
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Římskokatolická farnost Jince červenec - srpen 2026

Přehled pravidelných bohoslužeb

Kostel sv. Mikuláše v Jincích

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově
)
neděle: 8.00 h mše svatá
pátek: 18.00 h mše svatá

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření
první sobota v měsíci: 15.00 h pobožnost
neděle: 11.00 h mše svatá

Kostel Nejsvětější Trojice v Hluboši

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření
neděle: 9.30 h mše svatá

Úřední hodiny na faře v Jincích

středa: 15.00 – 17.00 h          pátek: 10.00 – 12.00 h

Informace o farnosti Jince: https://farnostjince.cz/index.php

Léto - čas prázdnin a dovolené

Dobrý Bože, daroval jsi mi čas prázdnin a dovolené.
Dej mi prožít to, co se na dovolené má: dopřát si věci, které si jinak
ve všedním životě zakazuji, abych si jednoduše dovolil žít a nemyslel
pořád jen na užitek.
Dej, a� se s vnitřním klidem pustím do toho, co mám právě před sebou
tak, abych si toho dokázal užít všemi smysly. Prázdniny mi nabízejí
oslavu života, který jsi mi dal. V tomto slavení života jsem prost všech
povinností, které na mě jinak často tíživě doléhají.

Dej, a� tyto dny dovolené prožiji jako skutečné zotavení, abych z nich
dokázal načerpat novou sílu, o kterou jsem poslední dobou přišel,
abych se mohl odpočinutý vrátit ke svým běžným povinnostem.
Požehnej čas prázdnin, abych v něm mohl prožít právě to, co mě znovu
přivede k životu, aby všechna prázdninová setkání přinesla ovoce
a abych se dokázal radovat z krásy tvého stvoření.
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Pokud byste rádi
podpořili naši
farnost jakoukoli
částkou, zde si
dovoluji uvést
číslo účtu farnosti:
520413319/0800
(Česká spořitelna,
a. s.).

Připomínám,
že dárci vystavím
potvrzení o přijetí
daru.

Ocenění pro pana

Antonína Kandlera

Dne 24. května
2026 převzal pan
Antonín Kandler
z rukou místního
administ rátora
Mariusze Walc-
zaka ocenění za
70 let služby re-
genschoriho a varhaníka v jinec-
kém kostele. Tato medaile nese
jméno biskupa Antonína Podlahy,
učeného pražského duchovního
a významného znalce českých
církevních památek, který spojoval
kněžskou službu s historickou
a památkářskou prací. W.

Srdečně vám děkuji za podporu naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj
administrátor farnosti

tel. 605 911 061
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Sport červenec - srpen 2026

TJ Sokol Jince informuje

Po třech letech jsme zrekonstruovali
sokolskou ubytovnu!
Už je to asi osm let, co odešel nájemník ze sokolské ubytovny a nevy-
stěhoval věci. Tehdy jsme prostor vyklízeli jen ve třech, na vyhlášenou
brigádu totiž nikdo další nepřišel. Oběma přátelům, kteří mě v tom ne-
nechali a které raději ponechám v anonymitě (aby te
 po jejich zmínce
neměli hromadu práce), ještě i po letech mockrát děkuji za pomoc.
Však vy víte!
Jsou to skoro přesně tři dlouhé roky, kdy jsme stáli na začátku rekon-
strukce a mysleli jsme si, že to zvládneme svépomocí a za půl roku.
První kopnutí do zdi, koupení materiálu na oddělení elektrických rozvo-
dů od bývalé sokolské hospody. V podstatě bylo všechno před námi, ale
asi tak v půlce úkolu to tehdejší smluvní elektrikář vzdal. Naštěstí přišla
firma Jakuba Johna - Elmont, která to s pokorou dokončila. Vykopali
nám i otvor na fasádě pro nové odběrné místo EE. To byly nelehké
a důležité první kroky, které nás výrazně posunuly dál a za které jsme
dodnes velmi vděční.
Rozvod vody nám předělal pan Lauko, který zároveň odpojil a demon-
toval staré radiátory v patře. Také byl velmi nápomocný i při menší ha-
várii během následujících opravných prací. Děkujeme.
Další kroky by se nestaly bez důvěry pana místostarosty Aleše Hlaváčka,
který věřil v naší vizi a dovedl reálně odhadnout náklady na kompletní
rekonstrukci ubytovny. Pomohl i s výkazem výměr coby podkladem
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pro výběrové řízení. Společně s paní starostkou
Miroslavou Tichou pro nás v roce 2024-5 našli
peníze v rozpočtu a umožnili našemu nezisko-
vému spolku získat od městyse Jince bezúroč-
nou půjčku. Bez těchto zapůjčených peněz by-
chom prostě nemohli pokračovat. Též děkujeme
za vloženou důvěru radě a celému zastupitelstvu
městyse Jince, kteří nás po dobu svého volební-
ho období (a nejen v tomto projektu) různými
způsoby podporovali.
Měli jsme štěstí i dál, protože nám začal bezplatně pomáhat i pan
M. Hlaváček jako stavební dozor. Ve výběrovém řízení zakázku vysoutě-
žila stavební firma RB stavby, s. r. o., která se ukázala jako firma lidsky
férová a velmi spolehlivá. Za jejich práci, pomoc a pochopení měnit
věci „za chodu“ jsme jim také velmi vděční.
Realizaci kuchyňského koutu vysoutěžil a vyřešil pan Z. Hotový z Čen-
kova. Člověk, který pracuje poctivě, rychle, na míru a s pochopením
pro malý rozpočet a velké sny malých neziskovek.
Od 1. července sokolská ubytovna, nyní bytová jednotka č. 2, ožije
novými nájemníky, kteří tomuto úžasnému prostoru o velikosti 120 m2

jistě vdechnou nový život.
A co my? Ušli jsme dlouhou cestu. Život běží dál, a tak nadále - i když
momentálně poněkud unaveně - pokračujeme v neustálém shánění
peněz a v opravách naší krásné sokolovny v jejích ostatních částech.
Držte nám palce.
Srdečně děkujeme vám všem, kteří jste se s námi postupně přidali
na tuto tříletou cestu a pomohli jste, nebo pomáháte, dobré věci.
Byla to tedy jízda!
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Další opravy v budově a přilehlém areálu sokolovny

Oprava střechy

V letošním roce nás městys Jince podpo-
řil mimořádnou dotací na opravu střechy
sokolovny ve výši 200 tis. Kč, náš spolek
přidal 45 tis. Kč. Zakázku vysoutěžil

stavební a okrasný klempíř pan A. Mrázek z Hostomic, který stihl na-
koupit materiál ještě před prudkým navýšením cen stavebního materiá-
lu a téměř obratem opravu zrealizovat - během dubna. Děkujeme.

Získali jsme peníze na opravu sokolovny -
vznikne malý cvičební sál
Z Fondu sportu a volného času Středočeského kraje pro rok 2026
se nám podařilo vysoutěžit investiční dotaci ve výši 480 tis. Kč. Náš
jinecký Sokol díky získaným prostředkům může zrekonstruovat jednu
z momentálně nevyužívaných místností bývalého restauračního zaříze-
ní a vytvořit z ní malý cvičební sál s kapacitou cca 10 osob. Malá tělo-
cvična by měla být zrealizována do konce roku 2026. Stavební práce



5 7

již začaly 6. června 2026. Držte nám palce! Projektovou dokumentaci
a rozpočet nám zajistil pan V. Koukol. Stavební dozor nám dělá
pan M. Hlaváček opět zdarma, což je skutečně velmi šlechetný počin,
a my mu velice děkujeme.

Co plánujeme…
V letošním roce jsme podali žádost o investiční dotaci do nově vzniklé-
ho Sokolského fondu obnovy, na jehož přesné znění se několik let čeka-
lo. Výsledky se dozvíme údajně během června, ale šance jsou bohužel
docela malé (ve fondu je vyčleněno 15 milionů a sešly se v něm žádosti
z celé ČR ve výši 363 milionů).

Dalším plánem je výměna ko-
vových prvků v oplocení areá-
lu sokolovny z důvodu bez-
pečnosti - vjezdová vrata
a branka ze Slavíkovy ulice
a branka s pororoštovým
schodištěm ze Žižkovy ulice.
A s tím související drobné
opravy podkladu schodiště.
V této věci jsme podali žádost
o dotaci do výzvy MAS Brdy.

V případě získání prostředků budeme tyto opravy realizovat během
let 2026-7.
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Během letních prázdnin by také mělo dojít k udržovací opravě opěrné
zdi obecní silnice v Žižkově ulici, kterou má v plánu městys Jince a ke
které je přístup pouze z pozemku našeho Sokola. Vstup do areálu soko-
lovny bude z Žižkovy ulice přes léto pravděpodobně částečně nebo úpl-
ně omezený.

V souvislosti s již probíhajícími a plánovanými letními rekon-
strukčními pracemi v budově nebo areálu bude Sokolovna po
dobu celých letních prázdnin pro veškeré cvičební aktivity uzavře-
na. Otevřena bude pouze v termínu 17.   21. 8. 2026 v době konání
komunitního tábora MAS Brdy. Děkujeme za pochopení a trpělivost
všem našim členům a nájemníkům.

Za výbor Ing. Iva Vošahlíková
starostka TJ Sokol Jince

Mistrovství ČR a Přebor ČR v kolečkovém
krasobruslení

Dne 6. června 2026 se
ve Ž
áru nad Sázavou
konal závod Mistrov-
ství České republiky
a Pohár České republiky
v kolečkovém kraso-
bruslení. Zúčastnily se
ho i členky Sokola Jin-
ce, které krasobruslí
v domovském oddílu
Krasobruslení Spartak
Žebrák pod trenérským
vedením Anny Velicho-
vé a Terezy Zelenkové.

Letošní závodní sezóna
byla pro dívky i celý
oddíl Kraso inline velmi úspěšná. Dařilo se totiž jak ve volných jízdách,
tak i v nové kategorii Shadow dance. Tam jedou závodnice taneční kro-
ky a vytváří efekt stínu. Tedy cílem je předvést co nejvíce synchronní
jízdu, pro letošek v rytmu tanga.
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Závodnice ve svých kategoriích vybojovaly skvělá umístění:
1. místo:
Markéta Burianová & Anežka Havrlíková Pohár ČR 3D shadow dance
1. místo: Marie Kolisnyk Pohár ČR 3D cadet
3. místo: Markéta Burianová Pohár ČR 3D novice
4. místo: Anežka Havrlíková Pohár ČR 3D novice
6. místo: Zuzana Burianová Pohár ČR 3D debst girls
8. místo: Laura Černá Pohár ČR 3D debst girls

Přestože je jejich hlavním sportem krasobruslení na ledu, povedla se
všem závodnicím nominace na WIFSA World Championship open 2026,
konaném pro letošní rok v Chebu. Držte nám palce v mezinárodní kon-
kurenci!

Markéta Havrlíková

Turistika
Turistického výletu do Obecnice v sobotu 30. 5. 2026 v rámci projektu
Move Week 26 „Naučná lesnická stezka Klobouček a IC VLS“
se zúčastnilo 14 turistů, z toho junior Vilda s maminkou Eliškou
a 12 seniorů.

V informačním
centru se nám
odbornou před-
náškou věnova-
la vedoucí stře-
diska Kristýna
B r o k e š o v á
včetně zhoto-
vení virtuální-
ho fota se zub-
rem. Tímto jí
patří velké po-
děkování.
Naučnou stezku Klobouček v plném rozsahu včetně vrcholového
kamenného su�ového pole v délce cca 1,5 km zdolali všichni, za což
jim patří náš velký dík i obdiv. Vzhledem k vzdálenostní dostupnosti
od Jinec ji vřele doporučujeme k letním výletům i pro rodiny s dětmi.
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TJ SOKOL JINCE – turistický oddíl a oddíl starší ženy zve turisty
a příznivce pobytu v přírodě na prázdninovou vycházku

sobota 15. 8. 2026 - vlakem v 8.21 z Jinec
„Hostim - Beroun, kolem Kačáku“
Vlakem v 8.21 hod pojedeme z Jinec do Berouna, zde se pěšky přesune-
me cca 10 min. k autobusové zastávce U Černého koně a budeme
pokračovat autobusem do zastávky Beroun - Hostim. Odtud se vydáme
po žluté turistické značce, která vede souběžně s „NS Srdcem Českého
krasu“, podél říčky Loděnice zvané „Kačák“ až k soutoku s Berounkou.
Dále proti proudu Berounky do Berouna. Délka trasy je cca 7,3 km.
V Berouně je možnost občerstvení nebo návštěva místních pamětihod-
ností dle vlastního zájmu účastníků (muzeum, Městská hora, medvědá-
rium…). Návrat vlakem z Berouna v odpoledních hodinách.
Vhodnou obuv a oblečení, případně svačinu a pití s sebou.

Za oddíl zvou Jana a Eliška Tesařovy,
tel. 605 206 721, e-mail: tesarovajana@atlas.cz

JINCE OPEN 2026
Př i j�te  s i  o  prázdninách zahrát  malou kopanou
V sobotu 8. srpna 2026 se koná za podpory městyse Jince
a Základní školy Jince na Sokolské zahradě

turnaj v malé kopané - JINCE OPEN 2026.

Zahájení: v 10.00 hodin
Formát: 4 + 1 (4 hráči v poli + gólman), věkově neomezeno
Registrace: zašlete přihlášku na e-mail: jincemalakopana@gmail.com
a do přihlášky uve�te:
• název týmu
• seznam hráčů
• jméno kapitána včetně kontaktu (telefon a e-mail)
Startovné: 50 Kč za každého hráče
Ceny: vítěz turnaje získá pohár a zlaté medaile,
družstva na 2. a 3. místě obdrží stříbrné a bronzové medaile.
Další informace: získáte na uvedeném e-mailu.

Neváhe j ,  de j  dohromady  par tu  a  po j�  s i  zahrát !
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Šachový oddíl TJ Jince
Stříbrná medaile pro Ríšu
V letošním roce jsme vyslali na krajský přebor mládeže do 10 let, který
se konal v sobotu 23. května v Čelákovicích, dva hráče.
Jedním z nic byl Tony Doležal, který v květnu odeslal žádost o přestup
do šachového oddílu TJ Jince a komise Šachového svazu ČR ji má v sou-
časné době k projednání. Tony vybojoval 3,5 bodu ze sedmi možných
a obsadil 18. místo z 36 účastníků.
Druhým našim želízkem v ohni byl Richard Obr. Nastoupil se startov-
ním číslem 10, což znamenalo, že mezi jeho konkurenty je devět papí-
rově silnějších hráčů. Ríša začal velmi dobře. Postupně porazil všechny
své soupeře v prvním až čtvrtém kole. Pak podlehl v páté partii Martinu
Jelínkovi z Bakova nad Jizerou, z kterého se později vyklubal vítěz tur-
naje a přeborník Středočeského kraje.

Tony Doležal Richard Obr

V dalších dvou partiích Ríša opět slavil vítězství. S náskokem celého
bodu tak obsadil krásné 2. místo a stal se tak jedním ze šesti postupu-
jících na mistrovství Čech, které proběhne v listopadu. Navíc tím vybo-
joval pro region Příbram jedno místo navíc pro finále krajského přeboru
do 12 let ve dnech 20. - 21. června. To připadlo prvnímu náhradníkovi,
kterým je - jaká náhoda - Tony Doležal.

Text a foto:
Miroslav Maršálek, předseda ŠO TJ Jince
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č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci ČERVENCI 2026 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09.00 – 18.00) Noční střelby (18.00 – 24.00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 09.00 15.00
2. 09.00 15.00
3. 09.00 12.00
4.
5.
6.
7. 09.00 15.00
8. 09.00 15.00
9. 09.00 15.00

10. 09.00 17.00
11. 09.00 15.00
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20. 10.00 15.00
21. 09.00 18.00
22. 09.00 20.00
23. 09.00 20.00
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.

Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245

13. dělostřelecký pluk Jince červenec - srpen 2026
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Ocenění
13. dělostřelecký pluk byl v květnu oceněn
charitativní organizací Dejme dětem šanci
čestným titulem „Zodpovědná firma
za rok 2025“ za podporu dětí vyrůstají-
cích v dětských domovech. Od roku 2022
jsou vojáci také nepostradatelnou součástí
akce BĚHÁM PRO DĚTI v parku Na Pankrá-
ci, kde pomáhají se stavbou areálu, připra-
vují oblíbený doprovodný program a bě-
hem celého dne se zapojují jako dobrovol-
níci.

U 13. dělostřeleckého pluku proběhlo dojemné
setkání obětí dopravní nehody s jejich zachránci

a vojenskou lékařkou Věrou Skořepovou pomáhal 15. dubna u Čenkova
při záchraně života po autonehodě (viz článek v JZ 6).

Svatá Barbora chrání Brdy
V prostoru pozorovatelny na Jineckých Hřebenech proběhla 29. května
slavnost, při níž byl požehnán nově umístěný obraz svaté Barbory,
patronky horníků, hutníků a dělostřelců. Autorkou díla je Zora Ponicová
- Paterová. Více informací v příštím čísle JZ.

„Je to pro mě samo-
zřejmost - na podob-
né situace jsme při-
pravováni, a právě
proto jsem se rozho-
dl sloužit. O to více
si vážím Vašich slov
uznání a poděková-
ní.“ Těmito slovy
npor. Petr Vaníček
ocenil emotivní
osobní poděkování
od rodiny, které spo-
lečně s rtm. Mrázem
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Bahna 2026 jsou za námi!

sunutého koordinátora letecké a dělostřelecké podpory (JFO). Velký
zájem vzbudila také statická prezentace techniky a vybavení.
Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, stejně
jako návštěvníkům za skvělou atmosféru a podporu.

Vojenský pětiboj - národní vítězství příslušníků 13. dp

Příslušníci našeho 13. dp „Jasel-
ského“ se letos podíleli nejen
na organizačním zabezpečení
celé akce, ale především před-
stavili to, co umí nejlépe. Divá-
ci mohli sledovat dynamické
ukázky samohybných kanóno-
vých houfnic DANA, vozidel TI-
TUS i seznámit se s prací před-

V červnu se ve Vyškově uskutečnil Přebor resortu
Ministerstva obrany ve vojenském pětiboji.
Na startovní listině se vedle domácích závodníků
představili také reprezentanti Německa, Rakouska,
Slovenska, Lotyšska a Turecka. Českou republiku
skvěle reprezentovalo trio příslušníků našeho
13. dělostřeleckého pluku - kpt. Matěj Picka, por.
Lukáš Martínek a prap. Vojtěch Neumann. V silné
konkurenci vybojovali výborné 3. místo v katego-
rii týmů. V rámci národního přeboru navíc nenechali nikoho na pochy-
bách o své dominanci a obsadili všechny medailové příčky.

Ve spolupráci s Vojenskými lesy a statky Vás zveme na „Brdské
stromsázení s 13. dělostřeleckým plukem“, které se koná
19. září 2026 v lokalitě Velcí.
Čtvrtý ročník Brdského stromsázení bude letos jiný, než jste zvyklí. Brdy
totiž slaví 100 let od vzniku dělostřelecké střelnice. Návštěvníky tak
čeká bohatý vojensko-lesnický program, který zaujme malé i velké.
https://www.vls.cz/cs/brdske-stromsazeni

Více informací ze života 13. dělostřeleckého pluku najdete
na našem facebooku. npor. Ing. Bc. Petr Vaníček

tiskový a informační důstojník 13. dp
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum
Josefa Slavíka Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Relaxace červenec - srpen 2026

Pravidelné lekce:
I v létě si můžete zacvičit jógu pro ženy s Tarou a pro muže s Pavlem.
Kde, kdy a zda je volné místo si ověřte přímo u lektorů:
Tara Koš�álová - tel. 777 109 622
Pavel Koš�ál - tel. 777 104 622

Nepravidelné lekce, kurzy, přednášky a semináře:
Během prázdnin jsme pro vás připravili tři semináře. Dvakrát vyjede-
me do krásné klášterní zahrady v Chotěšově a jednou zůstáváme
v Jasmínce.
3. - 5. 7.  Čas tvoření, hraní a lenošení s Mirkou Feshchak, Katkou
a Kristýnou Dendysovou - wellness víkend v krásné voňavé zahradě
s nabídkou hravého programu pro odpočinek a nabrání nových sil.
3. - 6. 8.  Energetické čtení s Pavlou Skálovou - na semináři se na-
učíte, jak vnímat a rozpoznávat energii svoji i ostatních, jak si nastavo-
vat zdravé hranice a dobře rozlišovat, čemu říct ano a čemu ne.
13. - 16. 8. Z lůna do světla - pobytový seberozvojový seminář
s Mirkou Feshchak a Katkou Dendysovou. S pomocí neurografiky pro-
jdeme vědomě svůj život od početí až do přítomnosti. Odložíme,
co nám již přestalo sloužit a připravíme se na další cestu životem. Kresle-
ní bude prolnuto uvolňujícím pohybem, aby i našim tělům bylo dobře.
Již nyní chystáme podzimní akce. Stránky budou průběžně aktualizo-
vány, abyste si včas mohli zapsat termíny vašich oblíbených akcí.
Od září se do Jasmínky vrátí drátování, s Pavlou Skálovou se podívá-
me na péči o jizvy, psychosomatické tejpování a pro účastníky energe-
tického čtení chystáme pokračovací seminář. Vojta Franče a David
Samek nás provedou konstelacemi, Mirka Feshchak připravuje neuro-
grafické semináře pro začátečníky i pokročilé. Určitě přidáme i nějaké
novinky nebo další oblíbené akce.
Těšíme se na společná setkání, jsou zváni všichni, kdo rádi tvoří, hrají si
a objevují.
Více informací na www.azted.cz / www.oazajasminka.cz

Za tým lektorů a průvodců Katka Dendysová
tel.  773 209 123



6 6

zprávy z Rejkovic červenec - srpen 2026

zprávy z Ohrazenice červenec - srpen 2026

Pozvánka na setkání do Rejkovic
Kulturní komise osady Rejkovice za podpory městyse Jince Vás zve
na každoroční setkání obyvatelů a rodáků.

7. Rejkovická sešlost se koná 8. srpna 2026
od 14.00 hodin na hřišti v Rejkovicích.

Těšte se na příjemné posezení se sousedy a přáteli, budeme hrát hry
i soutěžit, proběhne nohejbalový turnaj a dražba májky.

Občerstvení zajištěno, něco dobrého na stůl o návštěvníků vítáno.

Přij
te mezi nás pobejt, o dobrou náladu bude postaráno!

Děti budou i letos pomáhat dětem
Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice pořádá 5. září 2026
od 9 hodin před restaurací U Pstruha tradiční charitativní akci
Děti dětem. Jedná se o soutěž mladých hasičů, kteří změří své síly.
Děti se utkají v požárním útoku a překážkovém běhu, prezence
od 8.00, soutěž začne v 9.00 hodin.
Doprovodný program bude pro všechny děti, které přijdou
soutěžit nebo fandit svým kamarádům.
Již 10. soutěžní klání je zaměřené hlavně na pomoc vážně nemocným
dětem a jejich rodinám. Budeme pomáhat „Spolku Ichtyóza“, který
se věnuje dětem s nevyléčitelnou nemocí kůže.
Jak budeme pomáhat? Darováním startovného dětských družstev, uspo-
řádáním bazárku a věnováním jeho výtěžku.
Jak můžete pomoci vy? Dobrovolným vstupným, které bude darováno
v plné výši, věnováním výtvarných potřeb, které budou předány „Spol-
ku Ichtyóza“.

Více informací v příštím čísle JZ. Těší se na Vás SDH Ohrazenice
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zprávy z Křešína červenec - srpen 2026

Sbor dobrovolných hasičů Křešín oslaví 120 let

V sobotu 29. 8. 2026
se na návsi v Křešíně
uskuteční
slavnostní oslavy
120. výročí založení
místního Sboru
dobrovolných
hasičů.

Pod širým nebem se můžete těšit na Memoriál Jaroslava Fryše, výroční
valnou hromadu, hasičské odpoledne pro celé rodiny, vystoupení saxo-
fonisty a večer s živou irskou hudbou. Výborné občerstvení a kvalitní
drinky.

Přij�te s námi oslavit 120 let tradice, obětavosti a komunitního
ducha.

Vstup je zdarma.

Program oslav:
10.00 - 13.00 h Hasičská soutěž - Memoriál Jaroslava Fryše
13.00 - 16.00 h Hasí celá rodina - odpoledne plné her a soutěží

pro děti i dospělé
17.00 - 18.00 h Výroční valná hromada SDH Křešín,

předání vyznamenání
18.00 - 20.00 h Živé vystoupení skupiny MalemIrish - irská hudba
20.00 - 24.00 h DISCO

Během celého dne vás bude provázet moderátor, DJ a saxofonista
René Junior.

Těšíme se na Vás 29. srpna 2026 v Křešíně!
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zprávy z Čenkova červenec - srpen 2026

Co nového u hasičů
Poslední dva květnové víkendy byly pro
nás soutěžní:

23. května se zúčastnili naši mladí hasiči
Anetka Majerová a Šimon Bulvas dětské
TFA Jince. Pro Šimona šlo o jeho první
hasičskou soutěž. Přestože patřili mezi
nejmladší ve své kategorii (oba 12 let),
dokázali doběhnout na 11. místě mezi
dívkami do 15 let, resp. na 9. místě mezi
chlapci do 15 let.

Další sobotu 31. května se konala soutěž
7. okrsku v požárním sportu, jehož letoš-
ním pořadatelem bylo SDH Jince. Náš
sbor reprezentovalo jedno družstvo
mužů a jedno žen. Muži slavili úspěch, když vyhráli „Pohár firmy Hrkal
a Greiner, s. r. o.“ za nejrychlejší požární útok v prvním kole
i „Pohár 7. okrsku“ za nejrychlejší útok z obou kol.
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Ženám se také
dařilo a obsa-
dily 2. místo
za vítězným
Křešínem. Le-
tošní ročník
n e z a h r n o v a l
běh na 100 m
překážek, pro-
to nebyl celko-
vý vítěz okrs-
kové soutěže
ani jednotlivců
vyhlášen.

Ve stejný den jsme měli zástupce i na okresní soutěži v požárním spor-
tu, P. Šmejkala ml., který s SDH Březové Hory obsadil celkové 2. místo.
Mezi jednotlivci na 100 m překážek se umístil na 8. pozici.

Zástupci sboru byli také přítomni na slavnostním uložení sošek sv. Jana
Nepomuckého do místní kapličky a patrona hasičů sv. Floriána na ha-
sičskou zbrojnici. Rádi jsme tímto krokem podpořili náš spřátelený sbor
na Kardavci.

Činnost JSDH
V rámci preventivní a vzdělávací činnosti jsme navštívili mateřskou
školu v Drahlíně. Děti se mohly naučit, jak se zachovat v případě neod-
kladné první pomoci, jak si zavolat pomoc, viděly základní vybavení
každého hasiče a vyzkoušely si jednotlivé ochranné prostředky. Poté ná-
sledovala zábavnější
část, kdy se povozily
na lanovce nebo užily
jízdu v hasičském au-
tomobilu.

Členové, při pravidel-
né odborné přípravě,
absolvovali výcvik ne-
odkladné první pomo-
ci na stanici HZS.
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Školiteli byli příslušníci HZS a zaměstnanci ZZS Příbram. Jeden člen
po absolvování kurzu „S 40“ získal odbornost strojník.
Další aktivitou bylo čištění dilatačních spár na mostě u Kopáčova. Poté
byl vyčištěn také propustek u železničního přejezdu pod mateřskou ško-
lou a dovezena pitná voda do studny. V období sucha byly pravidelně
zalévány památné lípy na louce za obecním úřadem.
Na začátku června byl vyhlášen poplach k úniku nebezpečných látek na
komunikaci č. II/118. Skvrna z proraženého automobilového zásobníku
oleje byla odstraněna pomocí suchého sorbentu a doprava po dobu zá-
sahu usměrněna. Vyjelo 9 členů jednotky s CAS a DA.

Za SDH a JSDH Pavel Šmejkal ml.

Aktuality z Divadla za vodou
Dnes přicházím s dalším rozhovorem, tento-
krát s velmi vzdělanou ženou a zároveň
(alespoň dle mého) talentovanou herečkou.

VERONIKA HLAVÁČKOVÁ

Š.: Ahoj Verunko, já vím, že Ty jsi nedávno
dodělala docela náročnou školu. Chceš nám
říct, kterou a jaké to pro tebe bylo?
V.: Ahoj, tak dělala jsem práva na „Karlovce“
(Karlova univerzita v Praze) a bylo to pro mě
hodně vyčerpávající. Teda začátky byly asi
fajn, i mě to celkem bavilo, člověk měl něja-
kou motivaci, drive a bylo to dobrý, ale pak
někdy ve čtvr�áku se to zlomilo. A ve svých tehdy 24 letech jsem
si připadala, jako bych vyhořela. Bylo to dost náročný. Ale dodělala jsem
to a uvidím, jestli ten titul vlastně někdy využiju, nebo ne.

Š.: Co máš tedy nyní za titul?
V.: Magistr práv.

Š.: No já se nedivím, že jsi cítila vyhoření. Musí to být obrovsky nároč-
né studium… Naučit se všechny ty paragrafy, zapamatovat všechny
zákony atd.
V.: Jo, studium je to určitě náročný a myslím si, že člověk pak přestane
cítit tu motivaci, když si uvědomí, že to vlastně moc nechce dělat.
A rozhodně jsem nebyla sama na té škole. Spousta mých známých
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a kamarádů to tak cítili, protože najednou je to neskutečný úsilí,
co na to člověk musí vynakládat a stejně to přichází vniveč, protože
to nakonec stejně nechce dělat.

Š.: Znamená to tedy, že nechceš pracovat v této oblasti? Nebo do bu-
doucna?
V.: Do budoucna nevím, ale te
 určitě ne. Te
 si asi potřebuju odpoči-
nout a vyčistit si hlavu.

Š.: Dobře, Verunko, děkuji za upřímnost. Zeptám se te� na otázku,
co se týče divadla. Jak tě napadlo hrát divadlo a od kolika let hraješ?
V.: No, takže já, antitalent na všechno, jsem se rozhodla asi tak v osmi
letech, že chci najednou začít chodit na nějaký kroužek. Do té doby
jsem na žádný nechodila, přestože mě máma vždy nutila, ale já stejně
nechodila. Ale pak jsem najednou chtěla sama. Zjiš�ovala jsem, co je
tady za kroužky - třeba ZUŠka Jakuba Jana Ryby z Rožmitálu a tam byl
náborový den. Obrazila jsem tam všechno. Na hudbě mi řekli, že vůbec
nic neslyším, že jsem maximální antitalent a že mě na nic prostě nevez-
mou. Takže nic… Pak jsem šla na tanečky a tam mi taky řekli, že jsem
docela antitalent. Že se moc neumím hýbat do hudby. Nakonec jsem šla
ještě na drama�ák a tam byla paní učitelka Procházková. Ta byla moc
milá. Řekla, že se spolu všechno naučíme a že mám určitě přijít. Takže
takhle jsem začala chodit na drama�ák a začala hrát. Vždycky mě to
bavilo. A s Divadlem za vodou hraju od roku 2014.

Š.: Verunko, říkáš, že jsi antitalent na všechno, ale to já si rozhodně
nemyslím! Já vidím, že v tom divadle se mi obrovsky líbíš, když hraješ.
V.: Děkuji, děkuji ☺. To je zásluha paní učitelky Procházkové. Z velké
části.

Š.: Já myslím, že tam určitě musí být i velká část talentu. No a zeptám
se, co tě na hraní nejvíce baví?
V.: Asi… No asi ten pocit na jevišti. Právě takovej ten adrenalinovej
náboj. Určitě v něm je nějaký stres, ale je v tom i to hezký, co tě jako
rozpohybuje. Samozřejmě mě baví, když se lidi smějou, a vlastně mě
baví i to, když se scházíme a zkoušíme. Občas je u toho sranda.

Š.: Co ti pomáhá vžít se do role?
V.: No mně právě nenaskakuje ta osobnost tak sama od sebe, jako jsi
říkala v předchozím rozhovoru ty, že se ti to děje. Já si ji musím trochu
promyslet a musím si zdůvodnit ve své hlavě, proč ten člověk dělá to,
co dělá a proč se chová, jak se chová. Já vím, že ty naše role jsou hlav-
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ně proto, aby podávaly ty vtipy, aby tam byly
kvůli srandě. Ale občas se stane, že ten člověk
se chová jakoby protichůdně, že pravděpodob-
ně by se tak nikdo nechoval. Že v jedný scéně
je to tak a v druhý jinak. Takže já si musím
představit osobnost té role a někdy si dokonce
i vymyslím minulost té postavy, abych ji lépe
poznala, a to mi hodně pomáhá.

Š.: Hmmm, zajímavé. A co ti ještě v hraní po-
máhá?
V.: Třeba vzít si nějakou rekvizitu. Třeba vzít si
do ruky nějaký časopis nebo něco jiného.
Třeba v H-indexu 22, kde spolu alternujeme
v roli sekretářky, tak tam si právě vždycky beru do ruky časopis. Protože
si říkám, co by ta sekretářka asi dělala, když zrovna nebude sedět
za stolem a datlovat do počítače.

Š.: No to je úplně super! Já jsem do téhle doby takový náhled na to
neměla. Jak já to vnímám úplně jinak, tak mě zatím takový úhel pohle-
du nenapadl. Pro vysvětlení, jak to vnímám - já píšu již nějakou dobu
knížku, a když jí píšu, tak mám pocit, že ty postavy vedle mě sedí
a vyprávějí mi svůj příběh a říkají mi, co mám psát… No, a tak stejně
vlastně nasávám i ty role v divadle. Takže mi přijde nadmíru zajímavý
zase tvůj postup.
V.: Jo, já si myslím, že to je hodně o tom myšlení. Že já jsem hodně
analytická a nemám takovou kreativitu.  Mám spíše analytický mozek.

Š.: Existuje nějaká replika z role, která se ti nejlépe, nebo nejhůře říká?
V.: No, tak kvůli mé vadě řeči, že špatně vyslovuji „ř“ a někdy i „r“,
tak samozřejmě nesnáším věty, kde se hodně objevují. A vzpomínám si,
že ve hře Klášterní tajemství mám vyskočit a říct větu: „Támhle u tý vel-
ryby?“ Ale mně to občas dělá problém, tak jsem vždy vyskočila a řekla:
„Támhle u tý verliby?“ Prostě jsem prohodila „l“ a „r“. Bože, no já ani
nevím, jestli se tomu lidi smáli, nebo zda to vůbec zaregistrovali, pro-
tože já jsem se tak styděla, že jsem z velryby udělala verlibu. Bylo mi
tak trapně! A tak jsem z toho udělala větu: „Támhle u toho plejtváka?“

Š.: Ha ha ha! A pak, že nejsi kreativní?
V.: No při mém absolventoriu se ZUŠkou jsem v nějaké větě měla říct:
„Řinčely řetězy“. No to bylo pro mě úplně hrozný. Tak jsem si tu větu
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taky nějak změnila. Už nevím jak, ale řekla jsem jí prostě nějak jinak.
Já nevím, jak moje „ř“ zní pro vás ostatní, protože já jsem na něj zvyk-
lá, ale je mi jasné, že to potom správně nevyzní. Že tam chybí ta zvuko-
malebnost repliky, ta ostrost toho slova.

Š.: To je krásné slovo - zvukomalebnost… Verunko, máš nějakou
oblíbenou roli?
V.: Moje oblíbená role je v Bílé paní, kde hraju průvodce na hradě.
To bych byla moc ráda, kdybychom brzy zase hráli Bílou paní, ale Jarda
říká, že na tuhle hru máme málo mladých lidí. Takže bychom asi potře-
bovali mladé lidi ☺. No a tohle je skvělá role. Spíme tam přímo na je-
višti a je tam spousta srandy. Protože je nás tam vlastně pět průvodců
na hradě a je tam spousta interakce. A takové hry mám hrozně ráda,
když přijdeme na jeviště a jsme tam delší dobu všichni. Moc nemusím
ty role, kdy stále přicházím a odcházím a musím si tak pořád hlídat,
abych tam přišla ve správnou chvíli. Je to trochu těžší, dbát na to, aby
to pořád vycházelo, ale taky tam člověk není při všech těch srandách.

Š.: Kolik potřebuješ času na naučení se scénáře? Jakým způsobem se roli
učíš? Jde ti to samo do hlavy, nebo?
V.: Jo, to jde samo do hlavy. Tím, že máme zkoušky, tak je to vlastně
v pohodě. Zkoušky mi hodně pomáhají. Kolik času já potřebuju - bez
zkoušek dohromady tak dvě hodiny. Protože to dělám vždycky tak,
že před zkouškou si to dvakrát přečtu, na zkoušku to zůstane v hlavě,
po ní je to tam ještě lépe. Před příští zkouškou zase tak a už to vlastně
umím.

Š.: Tak to máš úžasného pamatováka. To ti teda závidím. To máš mozek
vycvičený ještě z té školy že? Je něco, co bys našim divákům a čtenářům
JZ chtěla vzkázat?
V.: Já bych chtěla jenom poděkovat. Chci poděkovat těm, co to dočetli
až sem do konce, protože to máte teda výdrž. Pak bych také chtěla
poděkovat těm, kteří na nás chodí, protože bez diváků by to nešlo,
bez diváků by nás nebavilo hrát a taky chci pozvat čtenáře JZ, kteří
se na nás ještě nebyli podívat (jestli teda nějací takoví existují ☺), aby
se na nás podívat přišli a aby se přišli pobavit.

Š.: Ty jo, to je úplně krásné slovo na závěr. A já tedy dodám, že nás
můžete vidět v létě na scéně Lesního divadla Skalka v Novém
Podlesí: 31. 7. a 1. 8. 2026 - vždy v 21.00 hodin.
Verunko, děkuji za rozhovor. Za Divadlo za vodou

Šárka Fenclová
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placená inzerce červenec - srpen 2026

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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NABÍZÍM
•provedení zemních prací

minibagrem
– šíře 1 metr

•kontejner Avia
Kontakt :

Karel Kočárek, Křešín
tel. 603 857 412
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FIRMA

NOVÁK

Radomyšl

PRODEJ KUŘIC 2026
JINCE – náměstí 1. máje
Prodej dne:

15. 7. 2026 v 15.30 hod.

Další termíny prodeje:  12. 8. | 9. 9. | 7. 10. |
4. 11. 2026

Nabízíme nosné kuřice červené, černé, kropenaté, bílé,
modré, žíhané, vlašky. Stáří 20 týdnů, cena 270 Kč/ks.

Tel. 602 115 750      www.drubez-novak.cz
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